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COMBINED CAMPUS SUMMARY 
GULFPORT CAMPUS SUMMARY 
HATTIESBURG CAMPUS SUMMARY 
. EW ORLEANS CAMPUS SUMMARY 

ART - Gulfport 

BACHELOR OF GENERAL STUDIES - Gulfport, Hattiesburg & New Orleans 

BIOLOGY - Hattiesburg 

BUSINESS ADMINISTRATION - Gulfport, Hattiesburg & Combined 

CHEMISTRY - Hattiesburg 

COMMUNICATION - Hattiesburg 

ELEMENTARY EDUCATION - Gulfport & Hattiesburg 

ENGLISH - Gulfport & Hattiesburg 

HEALTH, PHYSICAL EDUCATION & RECREATION - Hattiesburg 

HISTORY - Hattiesburg 

MASS COMMUNICATION - Hattiesburg 

MASTER OF BUSINESS ADMINISTRATION - Gulfport, Hattiesburg & Combined 

MASTER OF EDUCATION - Gulfport & Hattiesburg 

MASTER OF MUSIC - Hattiesburg 

MASTER OF SCIENCE IN NURSING - Hattiesburg 

MASTER OF SCIENCE - PSYCHOLOGY - Gulfport & Hattiesburg 

MATHEMATICS - Hattiesburg 

MUSIC EDUCATION - Hattiesburg 

MUSIC PERFORMANCE - Hattiesburg 

MUSIC THERAPY - Hattiesburg 

NURSING - Gulfport, Hattiesburg & New Orleans 

PHYSICAL EDUCATION - Hattiesburg 

PSYCHOLOGY - Gulfport & Hattiesburg 

RELIGION - Hattiesburg 

SOCIAL SCIENCE - Hattiesburg 

SPEECH COMMUNICATION - Hattiesburg 

THEATRE - Hattiesburg 

UNKNOWN - Gulfport & Hattiesburg 
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EXIT INTERVIEW 

While you have been at William Care y University, the faculty , staff, and administration have 
attempted to reach the objectives that are listed in the Statement of Purpose for William 
Carey University. The University (meaning the faculty , staff, and adm inistration) would like 
your opinion on what level of achievement was attained for each objective. The information 
gained from this survey will allow William Carey University to study its effectiveness based 
upon the opinions of the most important segment of the institution, the students. Your 
opinions should reflect the University as a whole - not individual professors or departments. 

IN MY OPINION, WILLIAM CAREY UNIVERSITY: 

5=High Achievement, 3=Moderate Achievement, l=Low Achievement 

10. Age : 18-24 (I) 25-34 (2) 35+ (3) 
II. Gender: Female (1) Male (2) 
12. Were you a: Commuting Student ( I) Dorm Student (2) 
13. Race : Black(l) White(2) Other(3) 
14. Attendance Status: Part time ( I) Full time (2) 
15. Prepares leaders for the denomination. 
16. Promotes the practice of Christian principles. 
17. Provides an atmosphere in which persons of different faiths, cultures, and 

national ities can be challenged intellectually, but also can develop spiritually, 
morally , emotionally, socially, and physically. 

20. Emphasizes the cultural values of the arts and sciences. 
21. Teaches effective communication. 
22. Stimulates critical thinking. 
23. Maintains a high level of scholarship. 
24. Develops talent and recognizes achievement. 
25. Nurtures an appreciation of the fine arts. 
26. Provides basic professional training in selected areas. 
27. Develops responsible leaders and citizens. 

PLEASE GIVE YOUR OPINION ON THE FOLLOWING WHICH HAVE BEEN 
TAKEN FROM THE STATEMENT OF PURPOSE: 

32. "The primary aims of faculty and staff are to provide for each student effective 
instruction, proper example, judicious counsel, and loving concern." 

35. "In striving to reach these objectives, William Carey University seeks to have each 
individual within the University community - students, faculty , staff, and administrators 
- attain his/her highest potential." 

CAMPUS 
Hattiesburg o 
Gulfport o 
New Orleans o 

Expected date of graduation	 20 
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

COMBINED SUMMARY REPORT 

Course: ???????????? 

Class Enrollment: o Class Respondents: 724 

School: o School Respondents: 724 

Question 5 4 3 2 1 Omit Resp Str Weak Mean S.D . 

Hi % % % Lo II % % 

1 20 0 o 60 20 709 15 o o 2 .4 1.4 

2 o 0 o 0 100 719 5 o o 1.0 0 .0 

o 14 o 0 86 717 7 o o 1.4 1.1 

4 o 0 o 100 0 721 o o 2.0 0 .0 

5 40 0 o 60 0 719 5 o o 3.2 1.6 

6 50 0 25 o 25 720 4 o o 3.5 1.9 

7 100 0 0 o 0 722 2 o o 5 .0 0 .0 

8 50 25 0 o 25 720 4 o o 3.8 1.9 

9 43 0 14 29 14 717 7 o o 3.3 1.7 

10 Age: 18 -24 (1) 25-34 (2) 35+ (3) 1 25 39 34 24 700 o o 2.0 0 .8 

11 Gender : Female(l ) Male(2) 2 o o 24 73 18 706 o o 1.3 0 .7 

12 Commuting ( 1 ) Dorm Student (2 ) 2 o o 11 86 39 685 o o 1.2 0 .7 

13 Black(l) White(2) Other(3) 2 68 28 19 705 o o 1.8 0.6 

14 Attendance:Part Time(l)Full Time(2 ) 2 2 72 24 25 699 o o 1.9 0 .7 

15 Prepares for denomination 53 8 32 2 4 25 699 o o 4.0 1.2 

16 Promotes Christian principles 68 9 18 2 3 14 710 o o 4 .4 1.1 

17 Provides atmosphere/different 72 8 16 1 3 16 708 o o 4.5 1.0 

18 59 14 20 4 586 138 o o 4.2 1.1 

19 59 13 21 4 623 101 o o 4.2 1.1 

20 Cultural values/arts & sciences 63 12 22 2 24 700 o o 4.3 1.0 

21 Teaches effective comunication 72 10 16 10 714 o o 4.5 0.9 

22 Stimulates critical thinking 74 10 14 o 2 12 712 o o 4.5 0 .9 

23 Maintains a high level/scholarship 69 10 18 2 16 708 o o 4 .4 1.0 

24 Developes talent/recognizes 67 11 17 2 19 705 o o 4.4 1.0 

25 Nurtures/appreciation of fine arts 60 13 23 2 13 711 o o 4.2 1.1 

26 Provides professional training 73 11 14 22 702 o o 4 .5 0 .9 

27 Develops leaders and citizens 75 8 15 19 705 o o 4.6 0 .8 

28 82 9 9 o 0 713 11 o o 4.7 0.6 

29 75 25 0 o 0 720 4 o o 4 .8 0 .5 

30 75 0 25 o 0 720 4 o o 4.5 1.0 

31 67 17 0 o 17 718 6 o o 4 .2 1.6 

32 "The primary aims of faculty/staff 78 6 14 51 673 o o 4 .6 0 .9 

33 63 13 18 4 631 93 o o 4.3 1.1 

34 67 5 24 o 5 703 21 o o 4.3 1.1 

35 "In striving to reach these 79 8 10 2 125 599 o o 4 .6 0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

2009 EXIT INTERVIEW 

GULFPORT CAMPUS SUMMARY 

Course: ???????????? 

Class Enrollment: o Class Respondents : 2 39 

Sc hoo l: School Respondents : 239 

Quest ion 5 4 3 Omi t Resp Str Weak Mean S. D. 

Hi % % La # # % % 

o o o 75 25 235 o o 1.8 0 . 5 

2 o o o 0 10 0 238 o o 1. 0 0 . 0 

3 o o o 0 100 2 37 2 o o 1. 0 0 . 0 

4 o o o 1 00 0 2 38 o o 2 .0 0 .0 

5 10 0 o o 0 0 238 o o 5 . 0 0 . 0 

6 10 0 o 0 0 0 238 o o 5 . 0 0.0 

7 100 00 0 0 238 o o 5. 0 0.0 

8 10 0 0 00 0 23 8 o o 5.0 0.0 

9 100 o 0 0 0 237 2 o o 5 .0 0 . 0 

10 Age, 18- 24 (1 ) 25-34 (2) 35 . (3) o 36 47 17 23 6 o o 2 .2 0.8 

11 Gender, Fema le (1) Mal e (2 ) o I) 18 79 238 o o 1. 3 0 .8 

12 Commu ting (1) Dorm Stude nt (2 } 2 I) I) 96 6 233 o I) 1.1 0. 6 

13 Bl ack (l ) White {2) Othe r (3 } 3 67 2 9 7 2 32 o o 1. 8 0 .6 

14 At t endance:pa rt Time (I )Full Time( 2 ) 3 1 60 35 8 2 3 1 o o 1. 8 0 .8 

15 Prepares for denomination 55 7 31 4 10 22 9 o o 4 .0 1.2 

16 Promotes Christian principles 67 6 22 2 3 4 23 5 o I) 4.3 1.1 

17 Provides atmosphere/different 7 8 8 13 o 2 4 2 35 o o 4.6 0 . 8 

1 8 55 21 16 3 5 201 38 o o 4. 2 1.1 

19 68 8 2 0 4 o 214 25 o o 4.4 1 . 0 

2 0 Cul tur a l va l ues / a r t s & sc i e nc e s 67 1 1 2 1 1 5 2 34 o o 4.4 0.9 

21 Teaches ef f ective comunicat ion 8 1 7 11 o 2 237 o I) 4 .7 0 .8 

22 Stimul ates crit ical t hink i ng 82 7 9 o 3 23 6 o o 4 .7 0 . 8 

23 Maintains a hig h level /scholarship 80 6 12 o 2 3 236 o o 1.6 0 .9 

24 Developes talent/recognizes 72 9 13 2 4 4 235 o o 4.4 1.0 

25 Nur t ures/appre ciat ion of fine a r t s 62 11 24 2 2 237 o o 4.3 1. 0 

26 Prov ide s professional training 78 10 1 0 o 9 23 0 o o 4 .6 0 . 7 

27 Devel ops leaders and citizens 84 5 10 o 6 23 3 o o 4 .7 0 . 7 

28 100 o I) I) I) 2 35 4 o o 5.0 0.0 

29 10 0 o 0 o o 236 o o 5. 0 0.0 

3 0 67 o 33 o I) 2 3 6 o o 4 .3 1. 2 

31 100 o o o 2 36 3 o o 5.0 0. 0 

32 "The primary aims o f faculty/staff 82 4 12 1 o 13 2 2 6 o o 4.7 0 .8 

33 85 8 8 o o 213 2 6 o o 4.8 0 .6 

3 4 67 I) 33 o o 233 6 o o 4. 3 1. 0 

35 "I n s trivi ng t o reach these 83 5 10 1 31 20 8 o o 4.7 0.8 



'1IILLI AJ-1 CAP.EY UN IV ERS I TY 

20 09 EXI~ INTERVI EW 

HATTI ES BURG Ct¥. ? US S UVuvLARY 

Cour.se: ???? ? ?? ? ??? ? 

Cla.ss Enr ol lment : o Class Resp onde nts : 464 

Sc r.0 0 1 , o S c hool Responde n t s: 

Que st ion 5 4 3 2 Omit Re s r S t r We ak Mea n S . D . 

Hi % % Lo /I % 

20 o o 60 20 45 4 10 o	 o 2. 4 1. 4 

2	 o o o o 1 00 1 6 0 o o 1. 0 0 .0 

o o o o 1 00 '16 0 o o 1. 0 0 .0 

o o o 1 0 0 o 4 6 2 2 c o 2 . 0 0 .0 

25 o o 75 o 46 0 4 o	 o 2 , 8 1. 5 

6 5 0 5 0 o o 46 2 2 o ~.o 0 . 0 

7 1 0 0 o o o 1 63 1 o 5 . 0 0 .0 

8 3 3 33 o o 33 4 61 3 o o 3 .3 2 . 1 

20 o 20 40 20 4 59 5 o o 2.0 1. 5 

1 0 Age : 1 8-2 4 0 :' 2 5- 34 (2) 35. (31 o 21 3 4 44 14 45 0 o o 1. 3 0 , 9 

Gender : Fe~ale( l) Ma l e (2 ) o o 27 7 0 15 149 o o 1. 4 0 . 7 

1 2 c o mmut ing (1) Dorm Stude nt (2) 2 o o 16 81 29 435 o o 1. 3 0 .7 

13 Black {l) Wnite(2) Other(3) 1 2 6 9 27 1 1 45 3 o o 1. 8 0 .0 

14 Attendanc e,Part Ti me( l lFu l l Time(2) 2 2 7 8 1 8 13 451 o o 1 .9 C .6 

1 5 Pr e pa r e s fo r deno mi na t i on 53 9 3 2 2 11 4 5 3 o o 4 .0 1. 2 

1 6 Pr o mot e s Ch r ist i an p r inc i pl e s 7 0 10 16 2 3 10 45 4 o o 4 .4 1. 0 

17 Pr ovide s atmosphere/diff eren t 7 0 8 16 2 4 5 5 o o 4.4 1. 0 

18 6 1 1 2 2 0 5 2 38 0 84 o o 4 . 2 1. 1 

1 9 58 111 2 0 5 3 400 6 4 o o 4 . /. 1. J. 

20 Cultural v alu e s/arts & s cienc es 61 1 3 22 2 3 1 6 44 8 o o 4. 3 1. 0 

21 Te a ches effect ive com un ~ c ati o~ 68 1 2 1 8 2 1 45 6 o o 4 .4 0,9 

22 Stimu l a t e s c ri t ical t h i nk ing 70 ~ 1 16 o 2 9 4 5 5 o o L 5 0 . 9 

23 Mainta i~ s a hig h level/ scholarsh i p 6 4 1 2 20 2 2 11 45 3 o o 4 .4 1 . 0 

24 Develo pe s tale nt / r ecognizes 64 1 2 1 9 2 -' 11 4 53 o o 4 .3 0 

25 Nur tures/appreciation of f i ne arts 6 0 13 21 2 4 o o 4 .2 1. 

2 6 Provides profess i o nal t r a i n i n g 7 2 1 1 15 J. 2 11 45 3 o o 4.5 0 ,9 

27 Dev e l o p s leaders a nd citizens 73 9 1 6 1 2 45 2 o o 4 . 5 0, 9 

28 71 H 14 o ~ 5 7 7 o o 4.6 0 ,8 

29 o 100 o o o 'i 63 o o L O 0 0 

30 leo o o o o <1. 6 3 o o 5 .0 0 .0 

31 3 3 33 o o 33 461 3 o o 3 ,3 2 , 1 

32 11 The pr i ma ry a i ~ l s of f acultyj8taff 76 8 14 o 2 30 434 o o 4 . 6 0 . 9 

33 ~6 16 19 2 6 4 0 2 62 o o 4 .~ 1. 2 

3 4 69 8 1 5 o 8 451 13 o o 4 .3 1. 3 

3 5 IIIn s tr i ving t o reach these 78 10 10 1 2 8 0 384 () o 4 .6 0. 8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY
 

2009 EXI T INTERVI EW
 

NEW ORLEk~S Cfu~PUS S~UU<Y
 

C OU~3e: ????????? ??? 

c lass E ~ r ollme n r. : a Cl ass Respo ndents : 2 1 

Sc h ool : o School Responden ts: 21 

Ques t.i on 5 4 :> 2 1 Omit Resp St.r Weak S .D . 

Hi % Lo ~ 

5 0 0 o o 50 19 2 o 3. 0 0. 0 

2 o 0 o o 0 21 o o o 0 .0 0. 0 

o l OO o o 0 20 o o 4 . 0 0 . 0 

o o o () 21 o o 0.0 0. 0 

5 o 0 o o 0 21 o o o 0 .0 0 . 0 

6 o o o 0 100 20 o o 1. 0 0 0 

7 o o 0 0 21 o o o 0. 0 0 .0 

8 o o o 0 0 21 o o o 0.0 0 . 0 

9 o o o C 0 21 o o 0 . 0 0. 0 

10 Age: 18- 24 (1) 25-34 (2) 3 5 ·,· (3 ) I) 67 22 18 o o 1 . 9 0 . 7 

1 1 Gender : Fem a l e(~ ) ~ale ( 2) 11 o 11 7 9 2 19 o o 1. 5 1.3 

12 Commuting (1 ) Dorm S tude n t (2 ) 5 o 0 5 89 2 1 9 o o 1. 3 o. 'J 

13 Blac k ( l ) Wh i t e (2) Ot h e r (3 ) s o 0 4 7 4.7 2 1 9 o o 1. 7 0 . 9 

14 Attendance ,par t Time( l lFul l Time (2 ) o 6 6 67 22 3 1 8 o o 1 . 9 0.7 

2 S Pr epa re s for de nomi na t i on 3 9 11 5 0 o 0 1 8 o o 3 .9 1. 0 

16 Pr omot e s Christ i an principle s 47 5 2 6 5 15 2 1 9 o 3.6 1 . 5 

17 Provides atmospher e / d i f f e ren t 53 5 4 2 o 2 1 9 o o 4 . 1 1 . 0 

1 3 4 6 8 38 8 o a 1 3 o 3 . 9 l. l 

1 9 50 ]7 25 o 8 9 1 2 o o ~.O 1. 3 

2 0 Cul t ura l v a lues /arts & s ciences 53 11 32 5 o 2 1 9 o o 4 . 1 1.0 

21 Teaches e ffec t ive com \i ni c at:i o ~ 53 21 26 o 2 1 9 o o 4 .3 0 .9 

22 S t i mu ~u tes c r it ica l t h i nk i ng 58 16 26 o o 2 19 o o 4 . 3 0 .9 

23 ~ain t ains a hi g h i e v e l /scholarship 53 II 32 5 o 2 1 9 o o '!. 1 I. e 
24 Deve l o p e s talent/ r e cognizes 5 0 11 3 9 o o 3 1 8 o o 4 . 1 1. 0 

25 Nurtures/app rec i at i on o f fine arts 33 2 2 44 o o 3 1 8 o o 3 . 9 0 .9 

26 Pr ovides pro f e s s ion a l t r a i ning 4 7 12 41 o o 4 17 o o 4 . l 1.0 

27 De v e l op s l eade r s a nd ci tizens 47 16 37 o o 2 1 9 o o 4 . 1 0 .9 

28 0 o 0 o o 21 o o o 0. 0 0 . 0 

o 0 o C­ 21 o o o 0. 0 0 . 0 

30 o 0 o O L o o o 0.0 0 .0 

31 0 o 0 o o o o 0 .0 0 .0 

32 liThe prima r y a ims o f f acul t y / s t a f f 38 8 46 o 8 13 o o 3 . 7 1.3 

33 2 5 o 7 5 o o 17 4 o o 3.5 1. 0 

34 SO o 50 o o 19 2 o o ( ~ . 0 0 .0 

35 'lIn st riving t o reach t he s e 38 1 3 5 D o o l3 8 o o 3 . 9 . 0 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY
 

EXIT INTERVIEW - 2009
 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000001 

ART - Gulfport 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
12 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 

Question 5 

Hi 

4 

% 

3 

% 

2 

% 
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10 Age: 18-24 (1) 25-34 (2) 35+ (3) 
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3.5 

5.0 

3.8 

3.3 

2.0 

1.9 

0.0 

1.9 

1.7 

0.8 

14 

11 

12 

13 

15 

Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 

Gender: Female (1) Male(2) 

Commuting (1) Dorm Student (2) 

Black(l) White (2) Other(3) 

Prepares for denomination 

o 
o 
o 
o 

36 
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45 0 

75 

100 

0 

8 

9 

o 
o 
o 
o 
1 

12 

12 

12 

12 

11 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 

o 
o 

1.3 

1.0 

2.0 

1.9 

3.6 

0.5 

0.0 

0.0 

0.3 

1.3 

33 

19 

79 

48 

27 
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0.7 
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1.2 

16 
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Promotes Christian principles 

Provides atmosphere/different 

Cultural values/arts & sciences 

67 
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8 25 
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Teaches effective comunication 

Stimulates critical thinking 

Maintains a high level/scholarship 

Developes talent/recognizes 

Nurtures/appreciation of fine arts 
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Provides professional training 

Develops leaders and citizens 
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"In striving to reach these 
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000002 

BGS - Gulfport 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
9 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 

Question 5 

Hi 

4 

% 

3 

% 

2 

% 

1 

Lo 

Omit 

# 

Resp 

# 

Str Weak , , Mean S.D. %­

tile 

Str 

% 

Weak , Mean S.D. 

1 

2 

3 

4 

5 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

9 

9 

9 

9 

9 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

2.4 

1.0 

1.4 

2.0 

3.2 

1.4 

0.0 

1.1 

0.0 

1.6 

6 

7 

8 

9 

10 Age: 18-24(1) 25-34(2) 35+(3) 

o 
o 
o 
o 
o 

o 

o 
o 
o 
o 

0 

0 

0 

0 

33 

0 

0 

0 

0 

44 

0 

0 

0 

0 

22 

9 

9 

9 
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o 

o 
o 
o 
o 
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o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 74 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

3.5 

5.0 

3.8 

3.3 

2.0 

1.9 

0.0 

1.9 

1.7 

0.8 

14 

11 

12 

13 

15 

Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 

Prepares for denomination 100 

Gender: Female(l) Male(2) 

Commuting (1) Dorm Student (2) 

Black(l) White(2) Other(3) 

o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

33 67 

0 100 

33 67 

88 13 

0 0 

o 
o 
o 
1 

o 

9 

9 

9 

8 

9 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.3 

1.0 

1.3 

1.9 

5.0 

0.5 

0.0 

0.5 

0.4 

0.0 

44 

19 

2 

40 

95 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.3 

1.2 

1.8 

1.9 

4.0 

0.7 

0.7 

0.6 

0.7 

1.2 

16 

17 

18 

19 

20 

Promotes Christian principles 100 

Provides atmosphere/different 100 

50 

100 

Cultural values/arts & sciences 100 

o 
o 
o 
o 
o 

0 

0 

50 

0 

0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
7 

8 

o 

9 

9 

2 

1 

9 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

5.0 

5.0 

4.0 

5.0 

5.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

92 

88 

50 

80 

92 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.4 

4.5 

4.2 

4.2 

4.3 

1.1 

1.0 

1.1 

1.1 

1.0 

21 

22 

23 

24 

25 

Teaches effective comunication 100 

Stimulates critical thinking 89 

Maintains a high level/scholarship 89 

Developes talent/recognizes 100 

Nurtures/appreciation of fine arts 67 

o 
o 
o 
o 
o 

0 

11 

11 

0 

33 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 

o 
o 
o 
o 

9 

9 

9 

9 

9 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

5.0 

4.8 

4.8 

5.0 

4.3 

0.0 

0.7 

0.7 

0.0 

1.0 

86 

76 

82 

90 

57 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.5 

4.4 

4.4 

4.2 

0.9 

0.9 

1.0 

1.0 

1.1 

26 

27 

28 

29 

30 

Provides professional training 100 

Develops leaders and citizens 100 

0 

0 

0 

o 
o 
o 
o 
o 

0 

0 

0 

0 

0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
9 

9 

9 

9 

9 

o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

5.0 

5.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

86 

90 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.6 

4.7 

4.8 

4.5 

0.9 

0.8 

0.6 

0.5 

1.0 

31 

32 

33 

34 

35 

0 

"The primary aims of faculty/staff 100 

100 

0 

"In striving to reach these 100 

o 
o 
o 
o 
o 

0 

0 

0 

0 

0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

9 

o 
8 

9 

o 

o 
9 

1 

o 
9 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

5.0 

5.0 

0.0 

5.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

85 

84 

85 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.2 

4.6 

4.3 

4.3 

4.6 

1.6 

0.9 

1.1 

1.1 

0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000003 

BGS - Hattiesburg 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
12 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 

Question 5 

Hi 

4 

% 

3 

% 

2 

% 

1 

Lo 

Omit 

II 

Resp 

II 

Str Weak 

% % 

Mean S.D. %­

tile 

Str 

% 

Weak 

% 

Mean S.D. 

1 

2 

3 

4 

5 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

12 

12 

12 

12 

12 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

2.4 

1.0 

1.4 

2.0 

3.2 

1.4 

0.0 

1.1 

0.0 

1.6 

6 

7 

8 

9 

10 Age: 18-24(1) 25-34(2) 35+(3) 

o 
o 
o 

o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 0 

o 0 

o 0 

o 100 

17 42 

o 
o 
o 
o 

42 

12 

12 

12 

11 

o 

o 
o 
o 
1 

12 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

22 

48 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

3.5 

5.0 

3.8 

3.3 

2.0 

1.9 

0.0 

1.9 

1.7 

0.8 

14 

11 

12 

13 

15 

Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 

Gender: Female (1) Male(2) 

Commuting (1) Dorm Student(2) 

Black(l) White(2) Other(3) 

Prepares for denomination 

o 
o 
o 
o 

75 

o 
o 
o 
o 
8 

o 
o 
o 
8 

17 

42 

18 

64 

75 

o 

58 

82 

36 

17 

o 

o 
1 

1 

o 
o 

12 

11 

11 

12 

12 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.4 

1.2 

1.6 

1.9 

4.6 

0.5 

0.4 

0.5 

0.5 

0.8 

55 

37 

22 

48 

83 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.3 

1.2 

1.8 

1.9 

4.0 

0.7 

0.7 

0.6 

0.7 

1.2 

16 

17 

18 

19 

20 

Promotes Christian principles 

Provides atmosphere/different 

Cultural values/arts & sciences 

73 

75 

33 

67 

73 

9 

8 

0 

0 

9 

9 

8 

33 

33 

9 

0 

8 

33 

0 

9 

9 

o 
o 
o 
o 

1 

o 
9 

9 

1 

11 

12 

3 

3 

11 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.4 

4.5 

3.3 

4.3 

4.5 

1.3 

1.0 

1.5 

1.2 

1.0 

55 

61 

22 

61 

59 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.4 

4.5 

4.2 

4.2 

4.3 

1.1 

1.0 

1.1 

1.1 

1.0 

21 

22 

23 

24 

25 

Teaches effective comunication 

Stimulates critical thinking 

Maintains a high level/scholarship 

Developes talent/recognizes 

Nurtures/appreciation of fine arts 

75 

75 

64 

67 

58 

8 

8 

18 

8 

8 

17 

17 

18 

25 

25 

0 

0 

0 

0 

8 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
1 

o 
o 

12 

12 

11 

12 

12 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.6 

4.6 

4.5 

4.4 

4.2 

0.8 

0.8 

0.8 

0.9 

1.1 

64 

63 

59 

59 

44 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.5 

4.4 

4.4 

4.2 

0.9 

0.9 

1.0 

1.0 

1.1 

26 

27 

28 

29 

30 

Provides professional training 

Develops leaders and citizens 

75 

73 

0 

0 

0 

17 

9 

0 

0 

0 

8 

18 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
1 

12 

12 

12 

12 

11 

o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.7 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

70 

59 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.6 

4.7 

4.8 

4.5 

0.9 

0.8 

0.6 

0.5 

1.0 

31 

32 

33 

34 

35 

"The primary aims of faculty/staff 

"In striving to reach these 

0 

80 

0 

0 

70 

0 

10 

0 

0 

20 

0 

10 

0 

0 

10 

0 

0 

0 

0 

0 

o 
o 
o 
o 
o 

12 

2 

12 

12 

2 

o 
10 

o 
o 

10 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

4.7 

0.0 

0.0 

4.6 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0.7 

68 

55 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.2 

4.6 

4.3 

4.3 

4.6 

1.6 

0.9 

1.1 

1.1 

0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY
 

EXIT INTERVIEW - 2009
 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000040 

BGS - New Orleans 

Year: 

Semester: 

Inst.No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
11 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 

Question 5 

Hi 

4 

% 

3 

% 

2 

% 

1 

Lo 

Omit 

# 

Resp 

# 

Str Weak 

% % 

Mean S.D. %­

tile 

Str 

% 

Weak 

% 

Mean S.D. 

1 

2 

3 

4 

5 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

11 

11 

11 

11 

11 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

2.4 

1.0 

1.4 

2.0 

3.2 

1.4 

0.0 

1.1 

0.0 

1.6 

6 

7 

8 

9 

10 Age: 18-24(1) 25-34(2) 35+(3) 

o 
o 
o 
o 
o 

o 

o 
o 
o 
o 

0 

0 

0 

0 

10 

0 

0 

0 

0 

70 

0 

0 

0 

0 

20 

11 

11 

11 

11 

1 

o 
o 
o 
o 

10 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 59 

o 
o 
o 
o 

o 

o 
o 
o 
o 
o 

3.5 

5.0 

3.8 

3.3 

2.0 

1.9 

0.0 

1.9 

1.7 

0.8 

14 

15 

11 

12 

13 

Attendance:Part Time(I)Full Time(2) 

Prepares for denomination 

Gender: Female (1) Male(2) 

Commuting (1) Dorm Student (2) 

Black(l) White(2) Other(3) 

10 

o 
o 
o 

33 

o 
o 
o 
o 

22 

o 
o 
o 
o 

44 

20 

10 

50 

78 

o 

70 

90 

50 

22 

o 

1 

1 

2 

2 

10 

10 

10 

9 

9 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.6 

1.1 

1.5 

1.8 

3.9 

1.3 

0.3 

0.5 

0.4 

0.9 

78 

28 

8 

24 

43 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.3 

1.2 

1.8 

1.9 

4.0 

0.7 

0.7 

0.6 

0.7 

1.2 

16 

17 

18 

19 

20 

Promotes Christian principles 

Provides atmosphere/different 

Cultural values/arts & sciences 

50 

50 

63 

57 

50 

10 

10 

13 

29 

20 

20 

40 

13 

14 

20 

10 

o 
13 

o 
10 

10 

o 
o 
o 
o 

3 

4 

1 

10 

10 

8 

7 

10 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

3.8 

4.1 

4.3 

4.4 

4.1 

1.5 

1.0 

1.2 

0.8 

1.1 

16 

34 

62 

64 

30 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.4 

4.5 

4.2 

4.2 

4.3 

1.1 

1.0 

1.1 

1.1 

1.0 

21 

22 

23 

24 

25 

Teaches effective comunication 

Stimulates critical thinking 

Maintains a high level/scholarship 

Developes talent/recognizes 

Nurtures/appreciation of fine arts 

50 

60 

60 

56 

40 

40 

30 

20 

22 

30 

10 

10 

10 

22 

30 

o 
o 

10 

o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1 

1 

1 

2 

1 

10 

10 

10 

9 

10 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.4 

4.5 

4.3 

4.3 

4.1 

0.7 

0.7 

1.1 

0.9 

0.9 

52 

56 

46 

53 

39 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.5 

4.4 

4.4 

4.2 

0.9 

0.9 

1.0 

1.0 

1.1 

26 

27 

28 

29 

30 

Provides professional training 

Develops leaders and citizens 

44 33 22 

50 30 20 

o 0 0 

000 

000 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

2 

1 

11 

11 

11 

9 

10 

o 
o 
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o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.2 

4.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

42 

36 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.6 

4.7 

4.8 

4.5 

0.9 

0.8 

0.6 

0.5 

1.0 

31 

32 

33 

34 

35 

"The primary aims of faculty/staff 

"In striving to reach these 

o 
33 

50 

o 
33 

0 

17 

0 

0 

33 

0 

33 

50 

0 

33 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
17 

o 
o 
o 

11 

5 

9 

11 

8 

o 
6 

2 

o 
3 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

3.5 

4.0 

0.0 

4.0 

0.0 

1.5 

0.0 

0.0 

1.0 

4 

44 

11 

o 
o 
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o 

o 
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o 

4.2 

4.6 

4.3 

4.3 

4.6 

1.6 

0.9 

1.1 

1.1 

0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000004 

BIOLOGY - Hattiesburg 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
23 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 

Question 5 

Hi 

4 

% 

3 

% 

2 

% 

1 

Lo 

Omit 

# 

Resp 

# 

Str Weak 

% % 

Mean S.D. %­

tile 

Str 

% 

Weak 

% 

Mean S.D. 

1 

2 

3 

4 

5 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 

o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

23 

23 

23 

23 

23 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

2.4 

1.0 

1.4 

2.0 

3.2 

1.4 

0.0 

1.1 

0.0 

1.6 

6 

7 

8 

9 

10 Age: 18-24 (1) 25-34 (2) 35+ (3) 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
5 

0 

0 
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0 

14 
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0 

0 

0 

82 

23 

23 

23 

23 

1 

o 
o 
o 
o 

22 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 14 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

3.5 

5.0 

3.8 

3.3 

2.0 

1.9 

0.0 

1.9 

1.7 

0.8 

14 

11 

12 

13 

15 

Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 

Gender: Female(l) Male(2) 
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000006 

BUSINESS ADMINISTRATION-Gulfpo 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
12 
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School Resp.: 

o 
724 
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 000000000005 Year: 09 Class Enrollment: o School Enroll.: o 
Course Desc.: BUSINESS ADMINISTRATION-Hattie Semester: Class Respondents: 47 School Resp.: 724 

Instructor: Inst. No.: 000 

Course School 

Question 5 4 3 2 1 Omit Resp Str Weak Mean S.D. %­ Str Weak Mean S.D. 

Hi % % % Lo # # % % tile % % 

1 100 o o o 0 46 1 o o 5.0 0.0 96 o o 2.4 1.4 

2 o o o o 100 46 1 o o 1.0 0.0 50 o o 1.0 0.0 

3 o o o o 100 46 1 o o 1.0 0.0 36 o o 1.4 1.1 

4 o o o o 0 47 o o o 0.0 0.0 o o 2.0 0.0 

5 o o o o 0 47 o o o 0.0 0.0 o o 3.2 1.6 

6 o o 000 47 o o o 0.0 0.0 o o 3.5 1.9 

7 o o o 0 0 47 o o o 0.0 0.0 o o 5.0 0.0 

8 o o o 0 0 47 o o o 0.0 0.0 o o 3.8 1.9 

9 o o o 0 0 47 o o o 0.0 0.0 o o 3.3 1.7 

10 Age: 18-24(1) 25-34(2) 35+(3) o o 7 20 73 2 45 o o 1.3 0.6 19 o o 2.0 0.8 

11 Gender: Female (1) Male(2) o o o 53 47 2 45 o o 1.5 0.5 71 o o 1.3 0.7 

12 Commuting (1) Dorm Student (2) o o o 14 86 3 44 o o 1.1 0.3 32 o o 1.2 0.7 

13 Black(l) White(2) Other(3) o o 2 74 24 1 46 o o 1.8 0.5 44 o o 1.8 0.6 

14 Attendance:Part Time(l)Full Time(2) o o o 91 9 1 46 o o 1.9 0.3 47 o o 1.9 0.7 

15 Prepares for denomination 34 11 51 o 4 o 47 o o 3.7 1.1 31 o o 4.0 1.2 

16 Promotes Christian principles 67 13 17 0 2 1 46 o o 4.4 0.9 60 o o 4.4 1.1 

17 Provides atmosphere/different 65 7 17 9 2 1 46 o o 4.2 1.2 44 o o 4.5 1.0 

18 57 0 29 14 o 40 7 o o 4.0 1.3 50 o o 4.2 1.1 

19 50 0 50 0 o 41 6 o o 4.0 1.1 50 o o 4.2 1.1 

20 Cultural values/arts & sciences 48 7 39 2 4 1 46 o o 3.9 1.2 18 o o 4.3 1.0 

21 Teaches effective comunication 64 11 21 2 2 o 47 o o 4.3 1.0 48 o o 4.5 0.9 

22 Stimulates critical thinking 64 11 22 0 2 2 45 o o 4.4 1.0 45 o o 4.5 0.9 

23 Maintains a high level/scholarship 57 15 23 4 o o 47 o o 4.3 1.0 42 o o 4.4 1.0 

24 Developes talent/recognizes 64 16 16 0 4 2 45 o o 4.4 1.0 55 o o 4.4 1.0 

25 Nurtures/appreciation of fine arts 47 17 30 0 6 o 47 o o 4.0 1.2 31 o o 4.2 1.1 

26 Provides professional training 63 9 26 2 o 1 46 o o 4.3 0.9 49 o o 4.5 0.9 

27 Develops leaders and citizens 74 6 15 2 2 o 47 o o 4.5 1.0 53 o o 4.6 0.8 

28 100 0 0 0 o 46 1 o o 5.0 0.0 70 o o 4.7 0.6 

29 0 0 0 0 o 47 o o o 0.0 0.0 o o 4.8 0.5 

30 0 0 0 0 o 47 o o o 0.0 0.0 o o 4.5 1.0 

31 0 0 0 0 o 47 o o o 0.0 0.0 o o 4.2 1.6 

32 "The primary aims of faculty/staff 80 7 9 4 o 1 46 o o 4.6 0.8 63 o o 4.6 0.9 

33 0 50 50 0 o 45 2 o o 3.5 0.0 23 o o 4.3 1.1 

34 0 0 0 0 o 47 o o o 0.0 0.0 o o 4.3 1.1 

35 "In striving to reach these 76 13 7 0 4 1 46 o o 4.6 1.0 51 o o 4.6 0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

COMBINED BUSINESS 

Course: 000000000001 Year: 09 Class Enrollment: o School Enroll.: o 
Course Desc.: BUSINESS ADMINISTRATION Semester: Class Respondents: 59 School Resp.: 147 

Instructor: Inst. No.: 000 

Course School 

Question 5 4 3 2 1 Omit Resp Str Weak Mean S.D. %­ Str Weak Mean S.D. 

Hi % % % Lo # # % % tile % % 

1 100 a a a a 58 1 a a 5.0 0.0 50 a o 5.0 0.0 

2 a a a a 100 58 1 a a 1.0 0.0 50 o o 1.0 0.0 

3 a a a a 100 58 1 a a 1.0 0.0 50 o o 1.0 0.0 

4 a a a a a 59 a a a 0.0 0.0 o o 0.0 0.0 

5 a a a a a 59 a a a 0.0 0.0 o o 0.0 0.0 

6 a a a a a 59 a a o 0.0 0.0 o o 0.0 0.0 

7 a a a a a 59 a a o 0.0 0.0 o o 0.0 0.0 

8 a a a a a 59 a a o 0.0 0.0 a o 0.0 0.0 

9 a a a a a 59 a a o 0.0 0.0 o o 0.0 0.0 

10 Age: 18-24(1) 25-34(2) 35+(3) a a 11 26 63 2 57 a o 1.5 0.7 24 o o 1.9 0.8 

11 Gender: Female (1) Male(2) 2 a a 42 56 2 57 a o 1.5 0.7 76 o a 1.4 0.7 

12 Commuiting(l) Dorm Student (2) a a a 11 89 3 56 a o 1.1 0.3 24 o o 1.1 0.5 

13 Black(l) White (2) Other(3) a a 2 72 26 1 58 a o 1.8 0.5 76 o o 1.8 0.5 

14 Attendance:Part Time(l)Full Time(2) a a a 88 12 1 58 a o 1.9 0.3 76 o o 1.8 0.7 

15 Prepares for denomination 36 10 47 3 3 a 59 a o 3.7 1.1 24 o o 3.9 1.1 

16 Promotes Christian principles 64 12 19 2 3 1 58 a o 4.3 1.1 24 o o 4.3 1.1 

17 Provides atmosphere/different 68 7 16 7 2 2 57 a o 4.3 1.1 24 a a 4.5 0.9 

18 57 a 29 14 a 52 7 a a 4.0 1.3 24 o o 4.1 1.2 

19 57 a 43 a a 52 7 a a 4.1 1.1 24 o o 4.4 0.9 

20 Cultural values/arts & sciences 52 5 38 2 3 1 58 a o 4.0 1.1 24 o o 4.1 1.1 

21 Teaches effective comunication 68 10 19 2 2 a 59 a o 4.4 1.0 24 o o 4.5 0.8 

22 Stimulates critical thinking 68 11 19 a 2 2 57 a o 4.4 0.9 24 o o 4.6 0.8 

23 Maintains a high level/scholarship 59 14 24 3 a a 59 a o 4.3 0.9 24 a o 4.4 0.9 

24 Developes talent/recognizes 66 16 14 a 4 3 56 a o 4.4 1.0 24 o o 4.5 0.9 

25 Nurtures/appreciation of fine arts 49 14 32 a 5 a 59 a o 4.0 1.1 24 o o 4.1 1.1 

26 Provides professional training 62 9 28 2 a 1 58 a o 4.3 0.9 24 o o 4.5 0.8 

27 Develops leaders and citizens 74 7 16 2 2 1 58 a o 4.5 0.9 24 o o 4.7 0.8 

28 100 a a a a 58 1 a o 5.0 0.0 50 o o 5.0 0.0 

29 a a a a a 59 a a o 0.0 0.0 a o 0.0 0.0 

30 a a a a a 59 a a o 0.0 0.0 o o 3.0 0.0 

31 a a a a a 59 a a o 0.0 0.0 o o 0.0 0.0 

32 "The primary aims of faculty/staff 79 7 11 4 a 2 57 a o 4.6 0.8 24 o a 4.7 0.7 

33 50 25 25 a a 55 4 a o 4.3 1.0 24 o o 4.5 0.7 

34 100 a a a a 58 1 a a 5.0 0.0 76 o o 3.7 1.2 

35 "In striving to reach these 74 14 9 a 4 2 57 a o 4.5 0.9 24 o o 4.7 0.7 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000007 

CHEMISTRY - Hattiesburg 
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09 
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000046 

COMMUNICATION - Hattiesburg 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

a 
3 

School Enroll.: 

School Resp.: 

a 
724 

Course School 

Question 5 

Hi 
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% 
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Str Weak 

% % 

Mean S.D. %­
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 000000000009 Year: 09 Class Enrollment: o School Enroll.: o 
Course Desc.: ELEMENTARY EDU. - Gulfport Semester: Class Respondents: 28 School Resp.: 724 

Instructor: Inst. No.: 000 

Course School 

Question 5 4 3 2 1 Omit Resp Str Weak Mean S.D. ,­ Str Weak Mean S.D. 

Hi , , , Lo # # , , tile , 
1 o o o o o 28 o o o 0.0 0.0 o o 2.4 1.4 

2 o o o o o 28 o o o 0.0 0.0 o o 1.0 0.0 

3 o o o o o 28 o o o 0.0 0.0 o o 1.4 1.1 

4 o o o o o 28 o o o 0.0 0.0 o o 2.0 0.0 

5 o o o o o 28 o o o 0.0 0.0 o o 3.2 1.6 

6 o o 0 0 0 28 o o o 0.0 0.0 o o 3.5 1.9 

7 o o 0 0 0 28 o o o 0.0 0.0 o o 5.0 0.0 

8 o o 0 0 0 28 o o o 0.0 0.0 o o 3.8 1.9 

9 o o 0 0 0 28 o o o 0.0 0.0 o o 3.3 1.7 

10 Age: 18-24 (1) 25-34 (2) 35+ (3) o o 25 61 14 o 28 o o 2.1 0.6 74 o o 2.0 0.8 

11 Gender: Female(l) Male(2) o o o 4 96 o 28 o o 1.0 0.2 12 o o 1.3 0.7 

12 Commuting (1) Dorm Student(2) o o o 4 96 o 28 o o 1.0 0.2 22 o o 1.2 0.7 

13 Black(l) White (2) Other(3) o o 4 81 15 1 27 o o 1.9 0.4 62 o o 1.8 0.6 

14 Attendance:Part Time(l)Full Time(2) o o o 89 11 o 28 o o 1.9 0.3 43 o o 1.9 0.7 

15 Prepares for denomination 41 7 44 o 7 27 o o 3.7 1.2 33 o o 4.0 1.2 

16 Promotes Christian principles 54 7 39 o o o 28 o o 4.1 1.0 38 o o 4.4 1.1 

17 Provides atmosphere/different 75 7 18 o o o 28 o o 4.6 0.8 66 o o 4.5 1.0 

18 63 25 13 o o 20 8 o o 4.5 0.8 72 o o 4.2 1.1 

19 67 17 17 o o 22 6 o o 4.5 0.8 67 o o 4.2 1.1 

20 Cultural values/arts & sciences 71 11 18 o o o 28 o o 4.5 0.8 66 o o 4.3 1.0 

21 Teaches effective comunication 71 18 11 o o o 28 o o 4.6 0.7 66 o o 4.5 0.9 

22 Stimulates critical thinking 79 11 11 o o o 28 o o 4.7 0.7 70 o o 4.5 0.9 

23 Maintains a high level/scholarship 79 11 11 o o o 28 o o 4.7 0.7 76 o o 4.4 1.0 

24 Developes talent/recognizes 75 7 11 4 4 o 28 o o 4.5 1.1 63 o o 4.4 1.0 

25 Nurtures/appreciation of fine arts 57 14 25 4 o o 28 o o 4.3 1.0 50 o o 4.2 1.1 

26 Provides professional training 89 7 4 o o 27 o o 4.9 0.5 80 o o 4.5 0.9 

27 Develops leaders and citizens 82 7 11 o o o 28 o o 4.7 0.7 73 o o 4.6 0.8 

28 100 0 0 o o 26 2 o o 5.0 0.0 70 o o 4.7 0.6 

29 100 0 0 o o 26 2 o o 5.0 0.0 71 o o 4.8 0.5 

30 100 0 0 o o 27 1 o o 5.0 0.0 69 o o 4.5 1.0 

31 100 0 0 o o 27 1 o o 5.0 0.0 69 o o 4.2 1.6 

32 "The primary aims of faculty/staff 93 0 7 o o 1 27 o o 4.9 0.5 77 o o 4.6 0.9 

33 100 0 0 o o 23 5 o o 5.0 0.0 84 o o 4.3 1.1 

34 100 0 0 o o 25 3 o o 5.0 0.0 80 o o 4.3 1.1 

35 "In striving to reach these 86 9 5 o o 6 22 o o 4.8 0.5 73 o o 4.6 0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 000000000010 Year: 09 Class Enrollment: o School Enroll.: o 

Course Desc.: ELEMENTARY EDU. - Hattiesburg Semester: Class Respondents: 58 School Resp.: 724 

Instructor: Inst. No.: 000 

Course School 

Question 5 4 3 2 Omit Resp Str Weak Mean S.D. %­ Str Weak Mean S.D. 

Hi % % % Lo # # % % tile % % 

o o o 0 0 58 o o o 0.0 0.0 o o 2.4 1.4 

2 o o o 0 100 57 o o 1.0 0.0 50 o o 1.0 0.0 

3 o o o 0 100 57 o o 1.0 0.0 36 o o 1.4 1.1 

4 o o o 100 0 57 o o 2.0 0.0 50 o o 2.0 0.0 

5 o o o 100 0 57 o o 2.0 0.0 22 o o 3.2 1.6 

6 100 o 0 o 0 57 o o 5.0 0.0 78 o o 3.5 1.9 

7 100 o 0 o 0 57 1 o o 5.0 0.0 50 o o 5.0 0.0 

8 100 o 0 o 0 57 1 o o 5.0 0.0 74 o o 3.8 1.9 

9 100 o 0 o 0 57 o o 5.0 0.0 81 o o 3.3 1.7 

10 Age: 18-24(1) 25-34(2) 35+(3) 2 2 21 30 46 57 o o 1.8 0.9 54 o o 2.0 0.8 

11 Gender: Female (1) Male(2) 2 2 o 4 93 2 56 o o 1.2 0.7 23 o o 1.3 0.7 

12 Commuting (1) Dorm Student (2) 2 o o 4 94 5 53 o o 1.1 0.6 29 o o 1.2 0.7 

13 Black(l) White(2) Other(3) o 2 3 81 14 o 58 o o 1.9 0.5 69 o o 1.8 0.6 

14 Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 2 4 o 89 5 2 56 o o 2.1 0.6 74 o o 1.9 0.7 

15 Prepares for denomination 67 9 21 o 4 57 o o 4.4 1.0 72 o o 4.0 1.2 

16 Promotes Christian principles 82 7 5 2 4 57 o o 4.6 0.9 74 o o 4.4 1.1 

17 Provides atmosphere/different 93 2 4 o 2 2 56 o o 4.8 0.7 81 o o 4.5 1.0 

18 92 0 8 o 0 46 12 o o 4.8 0.6 84 o o 4.2 1.1 

19 100 0 0 o 0 52 6 o o 5.0 0.0 80 o o 4.2 1.1 

20 Cultural values/arts & sciences 73 7 18 o 2 2 56 o o 4.5 0.9 63 o o 4.3 1.0 

21 Teaches effective comunication 84 5 9 o 2 2 56 o o 4.7 0.8 71 o o 4.5 0.9 

22 Stimulates critical thinking 84 5 7 2 2 57 o o 4.7 0.8 70 o o 4.5 0.9 

23 Maintains a high level/scholarship 77 9 9 2 4 2 56 o o 4.5 1.0 66 o o 4.4 1.0 

24 Developes talent/recognizes 80 11 7 o 2 3 55 o o 4.7 0.8 76 o o 4.4 1.0 

25 Nurtures/appreciation of fine arts 75 9 14 o 2 57 o o 4.6 0.9 73 o o 4.2 1.1 

26 Provides professional training 86 5 7 o 2 57 o o 4.7 0.7 74 o o 4.5 0.9 

27 Develops leaders and citizens 85 7 5 o 2 3 55 o o 4.7 0.7 76 o o 4.6 0.8 

28 100 0 0 o 0 57 1 o o 5.0 0.0 70 o o 4.7 0.6 

29 0 0 0 o 0 58 o o o 0.0 0.0 o o 4.8 0.5 

30 0 0 0 o 0 58 o o o 0.0 0.0 o o 4.5 1.0 

31 0 0 0 o 0 58 o o o 0.0 0.0 o o 4.2 1.6 

32 "The primary aims of faculty/staff 80 7 11 o 2 2 56 o o 4.6 0.8 64 o o 4.6 0.9 

33 78 11 0 o 11 49 9 o o 4.4 1.3 64 o o 4.3 1.1 

34 100 0 0 o 0 57 o o 5.0 0.0 80 o o 4.3 1.1 

35 "In s triving to reach these 89 9 2 o 0 12 46 o o 4.9 0.4 77 o o 4.6 0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY
 

EXIT INTERVIEW - 2009
 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000043 

ENGLISH - Gulfport 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
3 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 
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Gender: Female(l) Male(2) 

commuting (1) Dorm Student (2) 

Black(l) White(2) Other(3) 

Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 

Prepares for denomination 
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000011 

ENGLISH - Hattiesburg 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
15 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000042 

HEALTH, PE, RECREATION-Hatties 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
12 

School Enroll.: 

School Resp.: 

a 
724 

Course School 
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11 Gender: Female (1) Male(2) 

12 Commuting (1) Dorm Student (2) 

13 Black(l) White(2) Other(3) 

14 Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 

15 Prepares for denomination 

0 

0 

0 

0 

64 

0 

0 

0 

0 

18 

o 67 

o 30 

o 64 

o 100 

18 0 

33 

70 

36 

0 

0 

o 
2 

1 

o 
1 

12 

10 

11 

12 

11 

o 
a 
o 
a 
o 

a 
o 
o 
o 
o 

1.7 

1.3 

1.6 

2.0 

4.5 

0.5 

0.5 

0.5 

0.0 

0.8 

84 

50 

22 

62 

78 

a 
o 
a 
a 
a 

o 
o 
o 
o 
a 

1.3 

1.2 

1.8 

1.9 

4.0 

0.7 

0.7 

0.6 

0.7 

1.2 

16 

17 

18 

19 

20 

Promotes Christian principles 

Provides atmosphere/different 

CUltural values/arts & sciences 

83 

67 

100 

100 

75 

8 

25 

0 

0 

8 

8 

0 

0 

0 

0 

o 0 

o 8 

o 0 

o 0 

o 17 

o 
o 

10 

9 

o 

12 

12 

2 

3 

12 

a 
o 
a 
o 
o 

o 
a 
o 
o 
o 

4.8 

4.4 

5.0 

5.0 

4.3 

0.6 

1.2 

0.0 

0.0 

1.5 

81 

55 

88 

80 

42 

o 
a 
a 
a 
o 

o 
o 
a 
a 
o 

4.4 

4.5 

4.2 

4.2 

4.3 

1.1 

1.0 

1.1 

1.1 

1.0 

21 

22 

23 

24 

25 

Teaches effective comunication 

Stimulates critical thinking 

Maintains a high level/scholarship 

Developes talent/recognizes 

Nurtures/appreciation of fine arts 

75 

75 

83 

67 

75 

0 

8 

8 

0 

8 

17 

8 

8 

25 

8 

o 
o 
o 
o 
o 

8 

8 

0 

8 

8 

o 
o 
o 
o 
a 

12 

12 

12 

12 

12 

o 
o 
o 
a 
a 

o 
o 
o 
a 
o 

4.3 

4.4 

4.8 

4.2 

4.4 

1.3 

1.2 

0.6 

1.3 

1.2 

49 

50 

81 

42 

63 

o 
o 
o 
a 
o 

o 
a 
a 
o 
o 

4.5 

4.5 

4.4 

4.4 

4.2 

0.9 

0.9 

1.0 

1.0 

1.1 

26 

27 

28 

29 

30 

Provides professional training 

Develops leaders and citizens 

75 

75 

0 

0 

0 

17 

25 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

o 
o 
o 
o 
o 

8 

0 

0 

0 

0 

o 
o 

12 

12 

12 

12 

12 

a 
o 
o 

o 
a 
o 
o 
a 

a 
a 
a 
o 
a 

4.5 

4.8 

0.0 

0.0 

0.0 

1.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

60 

76 

a 
o 
o 
a 
o 

a 
o 
a 
a 
o 

4.5 

4.6 

4.7 

4.8 

4.5 

0.9 

0.8 

0.6 

0.5 

1.0 

31 

32 

33 

34 

35 

"The primary aims of faculty/staff 

"In striving to reach these 

0 

73 

0 

0 

73 

o 0 

9 18 

o 100 

o 0 

9 18 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

12 

1 

11 

12 

1 

o 
11 

1 

o 
11 

a 
a 
a 
o 
o 

a 
a 
o 
o 
a 

0.0 

4.5 

3.0 

0.0 

4.5 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

0.8 

57 

9 

50 

o 
o 
a 
a 
o 

o 
a 
a 
o 
o 

4.2 

4.6 

4.3 

4.3 

4.6 

1.6 

0.9 

1.1 

1.1 

0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY
 

EXIT INTERVIEW - 2009
 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000015 

HISTORY - Hattiesburg 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
1 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000045 

MASS COMMUNICATION - Hattiesbu 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

a 
6 

School Enroll.: 

School Resp.: 

a 
724 

Course School 
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11 Gender: Female (1) Male(2) 

12 Commuting (1) Dorm Student (2) 

13 Black(l) White(2) Other(3) 

14 Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 

15 Prepares for denomination 
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Provides atmosphere/different 

Cultural values/arts & sciences 

67 

67 

a 
a 

67 

17 

17 

a 
a 

17 

17 

a 
a 
a 

17 

a a 
a 17 

a a 
a 100 

a a 

a 
a 
6 

5 

a 

6 

6 

a 

6 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

4.5 

4.2 

0.0 

1.0 

4.5 

0.8 

1.6 

0.0 

0.0 

0.8 

65 

39 

63 

a 
a 
o 
o 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

4.4 

4.5 

4.2 

4.2 

4.3 

1.1 

1.0 

1.1 

1.1 

1.0 

21 

22 

23 

24 

25 

Teaches effective comunication 

Stimulates critical thinking 

Maintains a high level/scholarship 

Developes talent/recognizes 

Nurtures/appreciation of fine arts 

67 

50 

67 

50 

67 

33 

33 

17 

17 

a 

a 
17 

17 

33 

17 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 

17 

a 
a 
a 
a 
a 

6 

6 

6 

6 

6 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

4.7 

4.3 

4.5 

4.2 

4.0 

0.5 

0.8 

0.8 

1.0 

1.7 

69 

43 

63 

42 

32 

a 
a 
a 
a 
a 

o 
a 
a 
a 
a 

4.5 

4.5 

4.4 

4.4 

4.2 

0.9 

0.9 

1.0 

1.0 

1.1 

26 

27 

28 

29 

30 

Provides professional training 

Develops leaders and citizens 

67 

67 

a 
a 
a 

17 

17 

a 
a 
a 

17 

17 

a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
6 

6 

6 

6 

6 

a 
a 
a 

a 
a 
a 
o 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

4.5 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

60 

54 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

4.5 

4.6 

4.7 

4.8 

4.5 

0.9 

0.8 

0.6 

0.5 

1.0 

31 

32 

33 

34 

35 

"The primary aims of faculty/staff 

"In striving to reach these 

a 
80 

a 
100 

50 

a 
20 

a 
a 

33 

a 
a 
a 
a 

17 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
0 

6 

6 

5 

a 

a 
5 

a 

6 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

0.0 

4.8 

0.0 

5.0 

4.3 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.8 

74 

80 

31 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

4.2 

4.6 

4.3 

4.3 

4.6 

1.6 

0.9 

1.1 

1.1 

0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY
 

EXIT INTERVIEW - 2009
 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000019 

MBA-Gulfport 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

a 
56 

School Enroll.: 

School Resp.: 

a 
724 

Course School 

Question 5 

Hi 

4 

" 
3 

" 
2 

" 
1 

Lo 

Omit 

# 

Resp 

# 

Str Weak 

" " 
Mean S.D. ,, ­

tile 

Str 

" 
Weak 

" 
Mean S.D. 

2 

3 

4 

5 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

56 

56 

56 

56 

56 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

2.4 

1.0 

1.4 

2.0 

3.2 

1.4 

0.0 

1.1 

0.0 

1.6 

6 

7 

8 

9 

10 Age: 18-24 (1) 25-34 (2) 35+ (3) 

a 
a 
a 
a 
2 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 

43 

a 
a 
a 
a 

43 

a 
a 
a 
a 

13 

56 

56 

56 

56 

a 

a 
a 
a 
a 

56 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 87 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

3.5 

5.0 

3.8 

3.3 

2.0 

1.9 

0.0 

1.9 

1.7 

0.8 

14 

11 

12 

13 

15 

Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 

Gender: Female (1) Male(2) 

Commuting (1) Dorm Student (2) 

Black(l) White(2) Other(3) 

Prepares for denomination 

2 

2 

a 
a 

49 

a 
a 
a 
a 
5 

a 
a 
2 

2 

40 

32 

a 
59 

46 

2 

66 

98 

39 

52 

4 

a 
3 

2 

2 

56 

53 

54 

54 

55 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

1.4 

1.1 

1.6 

1.5 

3.9 

0.7 

0.5 

0.5 

0.5 

1.1 

52 

25 

21 

3 

47 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

1.3 

1.2 

1.8 

1.9 

4.0 

0.7 

0.7 

0.6 

0.7 

1.2 

16 

17 

18 

19 

20 

Promotes Christian principles 

Provides atmosphere/different 

Cultural values/arts & sciences 

61 

79 

38 

33 

56 

7 

13 

25 

33 

9 

27 

7 

25 

33 

31 

a 
a 
a 
a 
2 

5 

2 

13 

a 
2 

a 
a 

48 

53 

1 

56 

56 

8 

3 

55 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

4.2 

4.7 

3.8 

4.0 

4.2 

1.2 

0.8 

1.4 

1.0 

1.0 

41 

71 

39 

50 

35 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

4.4 

4.5 

4.2 

4.2 

4.3 

1.1 

1.0 

1.1 

1.1 

1.0 

21 

22 

23 

24 

25 

Teaches effective comunication 

Stimulates critical thinking 

Maintains a high level/scholarship 

Developes talent/recognizes 

Nurtures/appreciation of fine arts 

77 

73 

73 

64 

52 

11 

9 

9 

11 

13 

13 

18 

16 

22 

34 

a 
a 
a 
2 

a 

a 
a 
2 

2 

2 

a 
a 
a 
1 

a 

56 

56 

56 

55 

56 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

4.6 

4.6 

4.5 

4.3 

4.1 

0.7 

0.8 

0.9 

1.0 

1.0 

68 

60 

64 

53 

41 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

4.5 

4.5 

4.4 

4.4 

4.2 

0.9 

0.9 

1.0 

1.0 

1.1 

26 

27 

28 

29 

30 

Provides professional training 

Develops leaders and citizens 

74 

84 

a 
a 
a 

13 13 

5 11 

a a 
a a 
a 100 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

2 

a 
56 

56 

55 

54 

56 

a 
a 
1 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

4.6 

4.7 

O. a 
0.0 

3.0 

0.7 

0.6 

0.0 

o. a 
0.0 

67 

75 

7 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

4.5 

4.6 

4.7 

4.8 

4.5 

0.9 

0.8 

0.6 

0.5 

1.0 

31 

32 

33 

34 

35 

"The primary aims of faculty/staff 

"In striving to reach these 

a 
78 

60 

a 
83 

a a 
9 13 

40 a 
a 100 

8 10 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

56 

2 

51 

55 

4 

a 
54 

5 

1 

52 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

0.0 

4.6 

4.6 

3.0 

4.7 

0.0 

0.7 

0.5 

0.0 

0.6 

64 

70 

9 

66 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

4.2 

4.6 

4.3 

4.3 

4.6 

1.6 

0.9 

1.1 

1.1 

0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000047 

MBA - Hattiesburg 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
32 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 

Question 5 

Hi 

4 

% 

3 

% 

2 

% LO 

Omit 

# 

Resp 

# 

Str Weak 

% % 

Mean S.D. %­

tile 

Str 

% 

Weak Mean S.D. 

2 

3 

4 

5 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

32 

32 

32 

32 

32 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

2.4 

1.0 

1.4 

2.0 

3.2 

1.4 

0.0 

1.1 

0.0 

1.6 

6 

7 

8 

9 

10 Age: 18-24(1) 25-34(2) 35+(3) 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0 

0 

0 

0 

23 

o 
o 
o 
o 

32 

0 

0 

0 

0 

45 

32 

32 

32 

32 

o 
o 
o 
o 

31 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 50 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

3.5 

5.0 

3.8 

3.3 

2.0 

1.9 

0.0 

1.9 

1.7 

0.8 

11 

12 

13 

14 

15 

Gender: Female (1) Male(2) 

Commuting (1) Dorm Student(2) 

Black(l) White(2) Other(3) 

Attendance:part Time(l)Full Time(2) 

Prepares for denomination 

3 

3 

o 
9 

62 

o 
o 
3 

o 
3 

o 
o 

o 
28 

34 

7 

81 

66 

3 

63 

90 

13 

25 

o 
2 

o 

32 

30 

31 

32 

29 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.5 

1.2 

2.0 

2.0 

4.2 

0.8 

0.8 

0.5 

1.1 

1.2 

62 

39 

74 

68 

61 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.3 

1.2 

1.8 

1.9 

4.0 

0.7 

0.7 

0.6 

0.7 

1.2 

16 

17 

18 

19 

20 

Promotes Christian principles 

Provides atmosphere/different 

Cultural values/arts & sciences 

81 

81 

71 

100 

65 

3 

13 

14 

0 

13 

16 

6 

14 

0 

19 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
3 

o 

25 

27 

1 

32 

31 

7 

5 

31 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.7 

4.7 

4.6 

5.0 

4.4 

0.7 

0.6 

0.8 

0.0 

1.0 

76 

76 

75 

80 

51 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.4 

4.5 

4.2 

4.2 

4.3 

1.1 

1.0 

1.1 

1.1 

1.0 

21 

22 

23 

24 

25 

Teaches effective comunication 

Stimulates critical thinking 

Maintains a high level/scholarship 

Developes talent/recognizes 

Nurtures/appreciation of fine arts 

78 

88 

72 

75 

57 

6 

6 

16 

25 

20 

16 

6 

13 

0 

17 

o 
o 
o 
o 
3 

o 
o 
o 
o 
3 

o 
o 
o 
o 
2 

32 

32 

32 

32 

30 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.6 

4.8 

4.6 

4.8 

4.2 

0.8 

0.5 

0.7 

0.4 

1.1 

67 

79 

70 

80 

50 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.5 

4.4 

4.4 

4.2 

0.9 

0.9 

1.0 

1.0 

1.1 

26 

27 

28 

29 

30 

Provides professional training 

Develops leaders and citizens 

87 

88 

0 

0 

0 

6 

9 

0 

0 

0 

3 

3 

0 

0 

0 

3 

o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
32 

32 

32 

31 

32 

o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.8 

4.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

76 

82 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.6 

4.7 

4.8 

4.5 

0.9 

0.8 

0.6 

0.5 

1.0 

31 

32 

33 

34 

35 

"The primary aims of faculty/staff 

"In striving to reach these 

0 

93 

75 

0 

96 

0 

0 

25 

0 

4 

0 

7 

0 

100 

0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

32 

2 

28 

31 

4 

o 
30 

4 

1 

28 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

4.9 

4.8 

3.0 

5.0 

0.0 

0.5 

0.5 

0.0 

0.2 

78 

76 

9 

83 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.2 

4.6 

4.3 

4.3 

4.6 

1.6 

0.9 

1.1 

1.1 

0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

COMBINED BUSINESS 

Course: 000000000002 Year: 09 Class Enrollment: o School Enroll.: o 
Course Desc.: MASTER OF BUSINESS ADMINISTRAT Semester: Class Respondents: 88 School Resp.: 147 

Instructor: Inst. No.: 000 

Course School 

Question 5 4 3 2 Omit Resp Str Weak Mean S.D. %­ Str Weak Mean S.D. 

Hi % % % Lo # # % % tile % 

o o o o o 88 o o o 0.0 0.0 o o 5.0 0.0 

2 o o o o o 88 o o o 0.0 0.0 o o 1.0 0.0 

3 o o o o o 88 o o o 0.0 0.0 o o 1.0 0.0 

4 o o o o o 88 o o o 0.0 0.0 o o 0.0 0.0 

5 o o o o o 88 o o o 0.0 0.0 o o 0.0 0.0 

6 o o 0 o 0 88 o o o 0.0 0.0 o o 0.0 0.0 

7 o o 0 o 0 88 o o o 0.0 0.0 o o 0.0 0.0 

8 o o 0 o 0 88 o o o 0.0 0.0 o o 0.0 0.0 

9 o o 0 o 0 88 o o o 0.0 0.0 o o 0.0 0.0 

10 Age: 18-24 (1) 25-34 (2) 35+ (3) 1 o 36 39 24 87 o o 2.1 0.8 76 o o 1.9 0.8 

11 Gender: Female(l) Male(2) 2 o o 33 65 o 88 o o 1.4 0.7 24 o o 1.4 0.7 

12 Commuiting(l) Dorm Student(2) 2 o o 2 95 5 83 o o 1.1 0.6 76 o o 1.1 0.5 

13 B1ack(1) White(2) Other(3) o 1 2 67 29 3 85 o o 1.8 0.6 24 o o 1.8 0.5 

14 Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 3 o 1 53 42 2 86 o o 1.7 0.8 24 o o 1.8 0.7 

15 Prepares for denomination 54 5 36 2 4 4 84 o o 4.0 1.2 76 o o 3.9 1.1 

16 Promotes Christian principles 68 6 23 o 3 o 88 o o 4.4 1.1 76 o o 4.3 1.1 

17 Provides atmosphere/different 79 13 7 o 87 o o 4.7 0.7 76 o o 4.5 0.9 

18 57 21 14 o 7 74 14 o o 4.2 1.2 76 o o 4.1 1.2 

19 75 13 13 o o 80 8 o o 4.6 0.7 76 o o 4.4 0.9 

20 Cultural values/arts ~ sciences 59 10 27 2 2 86 o o 4.2 1.0 76 o o 4.1 1.1 

21 Teaches effective comunication 77 9 14 o o o 88 o o 4.6 0.7 76 o o 4.5 0.8 

22 Stimulates critical thinking 78 8 14 o o o 88 o o 4.6 0.7 76 o o 4.6 0.8 

23 Maintains a high level/scholarship 73 11 15 o o 88 o o 4.5 0.8 76 o o 4.4 0.9 

24 Developes talent/recognizes 68 16 14 87 o o 4.5 0.9 76 o o 4.5 0.9 

25 Nurtures/appreciation of fine arts 53 15 28 2 2 86 o o 4.2 1.0 76 o o 4.1 1.1 

26 Provides professional training 79 11 9 o 3 85 o o 4.7 0.7 76 o o 4.5 0.8 

27 Develops leaders and citizens 85 7 8 o o o 88 o o 4.8 0.6 76 o o 4.7 0.8 

28 o o 0 o o 88 o o o 0.0 0.0 o o 5.0 0.0 

29 o o 0 o o 88 o o o 0.0 0.0 o o 0.0 0.0 

30 o o 100 o o 87 o o 3.0 0.0 50 o o 3.0 0.0 

31 o o 0 o o 88 o o o 0.0 0.0 o o 0.0 0.0 

32 "The primary aims of faCUlty/staff 83 6 11 o o 4 84 o o 4.7 0.6 76 o o 4.7 0.7 

33 67 33 0 o o 79 9 o o 4.7 0.5 76 o o 4.5 0.7 

34 o o 100 o o 86 2 o o 3.0 0.0 24 o o 3.7 1.2 

35 "In striving to reach these 88 6 6 o o 8 80 o o 4.8 0.5 76 o o 4.7 0.7 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000018 

MED - Gulfport 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
77 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 

Question 5 

Hi 

4 

% 

3 

% 

2 

% 

1 

Lo 

Omit 

# 

Resp 

# 

Str Weak 

% % 

Mean S.D. %­

tile 

Str 
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Mean S.D. 
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o 0 0 

74 

76 

76 

76 

76 

3 

1 

1 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

2.0 

1.0 
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10 Age: 18-24(1) 25-34(2) 35+(3) 

100 

100 

100 

100 
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0 
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0 
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0 

0 

0 
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76 

76 
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2 
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5.0 
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92 
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3.5 

5.0 

3.8 

3.3 

2.0 

1.9 

0.0 

1.9 

1.7 

0.8 

14 

11 

12 

13 

15 

Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 

Gender: Female (1) Male(2) 

Commuting (1) Dorm Student(2) 

Black(l) White(2) Other(3) 

Prepares for denomination 

5 

4 

1 

4 

65 

o 
o 
3 

1 

10 

o 
o 
1 

1 

20 

18 

5 

72 

38 

3 

76 

91 

23 

56 

3 

1 

2 

3 

5 

6 

76 

75 

74 

72 

71 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.4 

1.2 

1.9 

1.6 

4.3 

0.9 

0.8 

0.7 

0.9 

1.1 

52 

40 

60 

7 

70 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.3 

1.2 

1.8 

1.9 

4.0 

0.7 

0.7 

0.6 

0.7 

1.2 

16 

17 

18 

19 

20 

Promotes Christian principles 

Provides atmosphere/different 

Cultural values/arts & sciences 

76 

77 

58 

60 

74 

8 

9 

25 

0 

16 

11 

12 

8 

40 

10 

3 

o 
o 
o 
o 

3 

1 

8 

o 
o 

3 

2 

65 

72 

4 

74 

75 

12 

5 

73 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.6 

4.3 

4.2 

4.6 

1.0 

0.8 

1.2 

1.1 

0.7 

66 

69 

62 

57 

74 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.4 

4.5 

4.2 

4.2 

4.3 

1.1 

1.0 

1.1 

1.1 

1.0 

21 

22 

23 

24 

25 

Teaches effective comunication 

Stimulates critical thinking 

Maintains a high level/scholarship 

Developes talent/recognizes 

Nurtures/appreciation of fine arts 

87 

92 

91 

79 

69 

4 

4 

4 

7 

16 

9 

3 

4 

12 

13 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
1 

1 

3 

1 

2 

3 

3 

2 

2 

75 

74 

74 

75 

75 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.8 

4.9 

4.8 

4.6 

4.5 

0.6 

0.6 

0.6 

0.9 

0.8 

75 

81 

85 

71 

70 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.5 

4.4 

4.4 

4.2 

0.9 

0.9 

1.0 

1.0 

1.1 

26 

27 

28 

29 

30 

Provides professional training 

Develops leaders and citizens 

90 

92 

0 

0 

0 

8 

3 

0 

0 

0 

1 

5 

0 

0 

0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4 

4 

77 

77 

77 

73 

73 

o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.9 

4.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

82 

84 

o 
o 
o 
o 
o 

o 

o 
o 
o 
o 

4.5 

4.6 

4.7 

4.8 

4.5 

0.9 

0.8 

0.6 

0.5 

1.0 

31 

32 

33 

34 

35 

"The primary aims of faculty/staff 

" In striving to reach these 

100 

92 

86 

0 

93 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

7 

14 

0 

7 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

76 

3 

70 

77 

9 

1 

74 

7 

o 
68 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

5.0 

4.9 

4.7 

0.0 

4.9 

0.0 

0.5 

0.8 

0.0 

0.5 

69 

77 

75 

76 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.2 

4.6 

4.3 

4.3 

4.6 

1.6 

0.9 

1.1 

1.1 

0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY
 

EXIT INTERVIEW - 2009
 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000038 

MED - Hattiesburg 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
79 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 

Question 5 

Hi 

4 , 3 , 2 , Lo 

Omit 

# 

Resp 

# 

Str Weak , , Mean S.D. , ­

tile 

Str , Weak , Mean S.D. 

2 

3 

4 

5 

o 
o 
o 
o 

50 

o 
o 
o 
o 
o 

o 100 0 

o 0 100 

000 

o 0 0 

o 50 0 

78 

78 

79 

79 

77 

o 
o 
2 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

2.0 

1.0 

0.0 

0.0 

3.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

39 

50 

60 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

2.4 

1.0 

1.4 

2.0 

3.2 

1.4 

0.0 

1.1 

0.0 

1.6 

6 

7 

8 

9 

10 Age: 18-24 (1) 25-34 (2) 35+ (3) 

o 
o 
o 
o 
o 

o 0 0 

o 0 0 

000 

000 

o 29 63 

o 
o 
o 
o 
8 

79 

79 

79 

79 

o 
o 
o 
o 

78 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 81 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

3.5 

5.0 

3.8 

3.3 

2.0 

1.9 

0.0 

1.9 

1.7 

0.8 

14 

11 

12 

13 

15 

Attendance:Part Time(1)Fu11 Time(2) 

Gender: Female (1) Ma1e(2) 

Commuting (1) Dorm Student (2) 

B1ack(1) White(2) Other(3) 

Prepares for denomination 

o 
o 
o 
o 

62 

o 
o 
o 
o 
8 

o 
o 
3 

21 

23 

66 

49 

3 

77 

99 

31 

49 

7 

2 

5 

2 

4 

77 

74 

77 

75 

76 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.2 

1.0 

1.7 

1.5 

4.2 

0.4 

0.1 

0.5 

0.5 

1.2 

31 

20 

33 

3 

60 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.3 

1.2 

1.8 

1.9 

4.0 

0.7 

0.7 

0.6 

0.7 

1.2 

16 

17 

18 

19 

20 

Promotes Christian principles 

Provides atmosphere/different 

Cultural values/arts & sciences 

82 

77 

75 

75 

72 

5 

6 

6 

13 

8 

9 

15 

13 

13 

16 

o 
o 
6 

o 
4 

4 

o 
o 
o 

2 

63 

71 

3 

77 

78 

16 

8 

76 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.6 

4.6 

4.5 

4.6 

4.5 

0.9 

0.8 

1.0 

0.7 

0.9 

73 

66 

72 

70 

62 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.4 

4.5 

4.2 

4.2 

4.3 

1.1 

1.0 

1.1 

1.1 

1.0 

21 

22 

23 

24 

25 

Teaches effective comunication 

Stimulates critical thinking 

Maintains a high level/scholarship 

Developes talent/recognizes 

Nurtures/appreciation of fine arts 

81 

79 

79 

75 

73 

6 

10 

7 

5 

9 

10 

8 

11 

17 

16 

3 

o 

3 

3 

o 
3 

3 

o 
o 

3 

2 

2 

78 

78 

76 

77 

77 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.7 

4.6 

4.6 

4.5 

4.5 

0.8 

0.8 

0.9 

0.9 

0.9 

69 

67 

69 

67 

70 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.5 

4.4 

4.4 

4.2 

0.9 

0.9 

1.0 

1.0 

1.1 

26 

27 

28 

29 

30 

Provides professional training 

Develops leaders and citizens 

82 

85 

100 

0 

0 

8 

4 

0 

0 

0 

9 

12 

0 

0 

0 

o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

77 

79 

79 

78 

78 

2 

o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.7 

4.7 

5.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

73 

75 

70 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.6 

4.7 

4.8 

4.5 

0.9 

0.8 

0.6 

0.5 

1.0 

31 

32 

33 

34 

35 

"The primary aims of faculty/staff 

"In striving to reach these 

100 

86 

50 

100 

89 

0 

7 

33 

0 

6 

0 

7 

8 

0 

3 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
8 

o 
2 

78 

7 

67 

78 

17 

n 
12 

62 

o 
o 
o 
o 

o 

o 
o 
o 
o 
o 

5.0 

4.8 

4.2 

5.0 

4.8 

0.0 

0.6 

1.2 

0.0 

0.6 

69 

74 

51 

80 

73 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

o 

4.2 

4.6 

4.3 

4.3 

4.6 

1.6 

0.9 

1.1 

1.1 

0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY
 

EXIT INTERVIEW - 2009
 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000051 

MASTER OF MUSIC-Hattiesburg 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
7 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 

Question 5 

Hi 

4 , 3 , 2 , 1 

Lo 

Omit 

# 

Resp 

# 

Str Weak , , Mean S.D. , ­

tile 

Str , Weak , Mean S.D. 

1 

2 

3 

4 

5 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

7 

7 

7 

7 

7 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 

o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

2.4 

1.0 

1.4 

2.0 

3.2 

1.4 

0.0 

1.1 

0.0 

1.6 

6 

7 

8 

9 

10 Age: 18-24 (1) 25-34 (2) 35+ (3) 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 

o 
o 
o 

0 

0 

0 

0 

67 

0 

0 

0 

0 

17 

0 

0 

0 

0 

17 

7 

7 

7 

7 

1 

o 
o 
o 
o 
6 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 92 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

3.5 

5.0 

3.8 

3.3 

2.0 

1.9 

0.0 

1.9 

1.7 

0.8 

14 

15 

11 

12 

13 

Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 

Prepares for denomination 

Gender: Female (1) Male(2) 

Commuting (1) Dorm Student (2) 

Black(l) White(2) Other(3) 

o 
o 
o 
o 

29 

o 

o 
o 

17 

71 

o 
o 

14 

o 
o 

14 

57 

86 

67 

o 

86 

43 

o 
17 

o 

o 
o 
o 
1 

o 

7 

7 

7 

6 

7 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

o 

1.1 

1.6 

2.1 

2.2 

4.3 

0.4 

0.5 

0.4 

1.0 

0.5 

21 

79 

92 

86 

68 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.3 

1.2 

1.8 

1.9 

4.0 

0.7 

0.7 

0.6 

0.7 

1.2 

16 

17 

18 

19 

20 

Promotes Christian principles 

Provides atmosphere/different 

Cultural values/arts & sciences 

43 

57 

0 

0 

43 

57 

43 

0 

0 

57 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
7 

7 

o 

7 

7 

o 
o 
7 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.4 

4.6 

0.0 

0.0 

4.4 

0.5 

0.5 

0.0 

0.0 

0.5 

60 

66 

57 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.4 

4.5 

4.2 

4.2 

4.3 

1.1 

1.0 

1.1 

1.1 

1.0 

21 

22 

23 

24 

25 

Teaches effective comunication 

Stimulates critical thinking 

Maintains a high level/scholarship 

Developes talent/recognizes 

Nurtures/appreciation of fine arts 

57 

71 

71 

71 

71 

43 

29 

29 

29 

29 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

7 

7 

7 

7 

7 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.6 

4.7 

4.7 

4.7 

4.7 

0.5 

0.5 

0.5 

0.5 

0.5 

64 

72 

78 

78 

82 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.5 

4.4 

4.4 

4.2 

0.9 

0.9 

1.0 

1.0 

1.1 

26 

27 

28 

29 

30 

Provides professional training 

Develops leaders and citizens 

71 

71 

0 

0 

0 

29 

29 

0 

0 

0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
7 

7 

7 

7 

7 

o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.7 

4.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

73 

73 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.6 

4.7 

4.8 

4.5 

0.9 

0.8 

0.6 

0.5 

1.0 

31 

32 

33 

34 

35 

"The primary aims of faculty/staff 

"In striving to reach these 

0 

71 

0 

0 

86 

0 

29 

0 

0 

14 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

7 

o 
7 

7 

o 

o 
7 

o 
o 
7 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

4.7 

0.0 

0.0 

4.9 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.4 

69 

76 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.2 

4.6 

4.3 

4.3 

4.6 

1.6 

0.9 

1.1 

1.1 

0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000044 

MS Nursing - Hattiesburg 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
7 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 

Question 5 

Hi 

4 

% 

3 

% 

2 

% Lo 

Omit 

# 

Resp 

# 

Str Weak 

% % 

Mean S.D. %­

tile 

Str 

% 

Weak Mean S.D. 

2 

3 

4 

5 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

7 

7 

7 

7 

7 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

2.4 

1.0 

1.4 

2.0 

3.2 

1.4 

0.0 

1.1 

0.0 

1.6 

6 

7 

8 

9 

10 Age: 18-24 (1) 25-34 (2) 35+ (3) 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
O. 

o 

0 

0 

0 

0 

71 

0 

0 

0 

0 

29 

o 
o 
o 
o 
o 

7 

7 

7 

7 

o 

o 
o 
o 
o 
7 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 97 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

3.5 

5.0 

3.8 

3.3 

2.0 

1.9 

0.0 

1.9 

1.7 

0.8 

14 

15 

11 

12 

13 

Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 

Prepares for denomination 

Gender: Female(l) Male(2) 

Commuting (1) Dorm Student (2) 

Black(l) White(2) Other(3) 

o 
o 
o 
o 

29 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

57 

o 100 

o 100 

86 14 

57 43 

o 14 

o 
o 
o 
o 

6 

7 

7 

7 

7 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.0 

1.0 

1.9 

1.6 

3.3 

0.0 

0.0 

0.4 

0.5 

1.4 

10 

19 

56 

5 

12 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.3 

1.2 

1.8 

1.9 

4.0 

0.7 

0.7 

0.6 

0.7 

1.2 

16 

17 

18 

19 

20 

Promotes Christian principles 

Provides atmosphere/different 

Cultural values/arts & sciences 

57 

57 

o 
o 

50 

14 

29 

0 

0 

33 

29 

o 
o 
o 

17 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
14 

o 
o 
o 

o 
o 
7 

7 

7 

7 

o 
o 
6 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.3 

4.1 

0.0 

0.0 

4.3 

1.0 

1.5 

0.0 

0.0 

0.8 

50 

37 

50 

o 
o 
o 

o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.4 

4.5 

4.2 

4.2 

4.3 

1.1 

1.0 

1.1 

1.1 

1.0 

21 

22 

23 

24 

25 

Teaches effective comunication 

Stimulates critical thinking 

Maintains a high level/scholarship 

Developes talent/recognizes 

Nurtures/appreciation of fine arts 

57 

71 

43 

57 

43 

29 

29 

43 

29 

43 

14 

o 
14 

o 
14 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 

14 

o 

o 
o 
o 
o 
o 

7 

7 

7 

7 

7 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.4 

4.7 

4.3 

4.1 

4.3 

0.8 

0.5 

0.8 

1.5 

0.8 

54 
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000020 

MS PSYCHOLOGY - Gulfport 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
8 

School Enroll.: 

School Reap.: 

o 
724 

Course School 

Question 5 
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY
 

EXIT INTERVIEW - 2009
 

Course: 000000000021 Year: 09 Class Enrollment: o School Enroll.: o 
Course Desc.: MS PSYCHOLOGY - Hattiesburg Semester: Class Respondents: 36 School Resp.: 724 

Instructor: Inst. No.: 000 

Course School 

Question 5 4 3 2 Omit Resp Str Weak Mean S.D. %­ Str Weak Mean S.D. 

Hi % % % Lo # # % % tile % 

50 o o 50 0 34 2 o o 3.5 0.0 77 o o 2.4 1.4 

2 o o o o 0 36 o o o 0.0 0.0 o o 1.0 0.0 

3 o o o o 100 35 o o 1.0 0.0 36 o o 1.4 1.1 

4 o o o o 0 36 o o o 0.0 0.0 o o 2.0 0.0 

5 o o o o 0 36 o o o 0.0 0.0 o o 3.2 1.6 

6 o o 0 0 o 36 o o o 0.0 0.0 o o 3.5 1.9 

7 o o 0 0 o 36 o o o 0.0 0.0 o o 5.0 0.0 

8 o o 0 0 o 36 o o o 0.0 0.0 o o 3.8 1.9 

9 o o 0 0 o 36 o o o 0.0 0.0 o o 3.3 1.7 

10 Age: 18-24(1) 25-34(2) 35+(3) o o 37 54 9 35 o o 2.3 0.6 84 o o 2.0 0.8 

11 Gender: Female(l) Male(2) o o o 24 76 2 34 o o 1.2 0.4 31 o o 1.3 0.7 

12 Commuting (1) Dorm Student (2) o o o o 100 2 34 o o 1.0 0.0 19 o o 1.2 0.7 

13 Black(l) White(2) Other(3) o o o 71 29 2 34 o o 1.7 0.5 32 o o 1.8 0.6 

14 Attendance:Part Time(l)Full Time(2) o o o 76 24 2 34 o o 1.8 0.4 22 o o 1.9 0.7 

15 Prepares for denomination 49 o 46 o 6 35 o o 3.9 1.2 41 o o 4.0 1.2 

16 Promotes Christian principles 57 6 37 o o 35 o o 4.2 1.0 43 o o 4.4 1.1 

17 Provides atmosphere/different 65 3 29 o 3 2 34 o o 4.3 1.1 46 o o 4.5 1.0 

18 60 10 30 o o 26 10 o o 4.3 0.9 64 o o 4.2 1.1 

19 43 14 43 o o 29 7 o o 4.0 1.0 50 o o 4.2 1.1 

20 Cultural values/arts & sciences 52 15 27 o 6 3 33 o o 4.1 1.2 27 o o 4.3 1.0 

21 Teaches effective comunication 60 14 17 6 3 1 35 o o 4.2 1.1 42 o o 4.5 0.9 

22 Stimulates critical thinking 61 8 25 3 3 o 36 o o 4.2 1.1 34 o o 4.5 0.9 

23 Maintains a high level/scholarship 49 6 46 o o 1 35 o o 4.0 1.0 25 o o 4.4 1.0 

24 Developes talent/recognizes 62 6 32 o o 2 34 o o 4.3 0.9 50 o o 4.4 1.0 

25 Nurtures/appreciation of fine arts 53 11 28 3 6 o 36 o o 4.0 1.2 34 o o 4.2 1.1 

26 Provides professional training 79 o 21 o o 2 34 o o 4.6 0.8 66 o o 4.5 0.9 

27 Develops leaders and citizens 60 3 34 3 o 1 35 o o 4.2 1.0 28 o o 4.6 0.8 

28 0 o 0 o o 36 o o o 0.0 0.0 o o 4.7 0.6 

29 0 o 0 o o 36 o o o 0.0 0.0 o o 4.8 0.5 

30 0 o 0 o o 36 o o o 0.0 0.0 o o 4.5 1.0 

31 0 o 0 o o 36 o o o 0.0 0.0 o o 4.2 1.6 

32 "The primary aims of faculty/staff 65 9 26 o o 2 34 o o 4.4 0.9 45 o o 4.6 0.9 

33 100 o 0 o o 32 4 o o 5.0 0.0 84 o o 4.3 1.1 

34 67 o 33 o o 33 3 o o 4.3 1.2 54 o o 4.3 1.1 

35 "In striving to reach these 66 10 21 3 o 7 29 o o 4.4 0.9 35 o o 4.6 0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000017 

MATHEMATICS - Hattiesburg 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
2 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000023 

MUSIC EDUCATION - Hattiesburg 

Year: 

Semester: 

Inst.No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
1 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 
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Maintains a high level/scholarship 0 100 

Developes talent/recognizes 100 0 

Nurtures/appreciation of fine arts 100 0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1 

1 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.0 

4.0 

4.0 

5.0 

5.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

28 

20 

23 

90 

93 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.5 

4.4 

4.4 

4.2 

0.9 

0.9 

1.0 

1.0 

1.1 

26 

27 

28 

29 

30 

Provides professional training 

Develops leaders and citizens 

o 100 

o 100 

o 0 

o 0 

o 0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 

1 
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o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.0 

4.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

28 

14 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.6 

4.7 

4.8 

4.5 

0.9 

0.8 

0.6 

0.5 

1.0 

31 

32 

33 

34 

35 

0 

"The primary aims of faculty/staff 100 

0 

0 

"In striving to reach these 100 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1 

o 

o 

o 
1 

o 
o 
1 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

5.0 

0.0 

0.0 

5.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

85 

85 

o 
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o 
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o 
o 
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4.6 

4.3 
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1.1 
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY
 

EXIT INTERVIEW - 2009
 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000041 

MUSIC PERFORMANCE -Hattiesburg 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
2 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 

Question 5 

Hi 

4 

'S 

3 

'S 

2 

'S Lo 

Omit 

# 

Resp 

# 

Str Weak 

'S 'S 

Mean S.D. 'S­

tile 

Str 

'S 

Weak 

'S 

Mean S.D. 

2 

3 

4 

5 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 

o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

2 

2 

2 

2 

2 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

o 
o 
o 

o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

2.4 

1.0 

1.4 

2.0 

3.2 

1.4 

0.0 

1.1 

0.0 

1.6 

6 

7 

8 

9 

10 Age: 18-24 (1) 25-34 (2) 35+ (3) 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 0 

o 0 

o 0 

o 0 

o 100 

2 

2 

2 

2 

o 

o 
o 
o 
o 
2 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 6 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

3.5 

5.0 

3.8 

3.3 

2.0 

1.9 

0.0 

1.9 

1.7 

0.8 

14 

15 

11 

12 

13 

Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 

Prepares for denomination 

Gender: Female (1) Male(2) 

Commuting (1) Dorm Student (2) 

Black(l) White(2) Other(3) 

o 
o 
o 
o 
o 

o 0 50 

o 0 100 

o 0 100 

o 0 100 

o 100 0 

50 

0 

0 

0 

0 

o 
o 
o 
o 
o 

2 

2 

2 

2 

2 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.5 

2.0 

2.0 

2.0 

3.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

66 

98 

79 

62 

5 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.3 

1.2 

1.8 

1.9 

4.0 

0.7 

0.7 

0.6 

0.7 

1.2 

16 

17 

18 

19 

20 

Promotes Christian principles 

Provides atmosphere/different 

Cultural values/arts & sciences 

0 

50 

0 

0 

50 

o 100 

o 0 

o 0 

o 0 

o 50 

o 0 

o 50 

o 0 

o 0 

o 0 

1 

o 
2 

2 

o 

1 

2 

o 
o 
2 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

3.0 

3.0 

0.0 

0.0 

4.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1 

23 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.4 

4.5 

4.2 

4.2 

4.3 

1.1 

1.0 

1.1 

1.1 

1.0 

21 

22 

23 

24 

25 

Teaches effective comunication 

Stimulates critical thinking 

Maintains a high level/scholarship 

Developes talent/recognizes 

Nurtures/appreciation of fine arts 

50 

0 

50 

50 

50 

o 50 

o 100 

o 50 

o 50 

o 0 

o 0 

o 0 

o 0 

o 0 

o 50 

o 
o 
o 
o 
o 

2 

2 

2 

2 

2 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.0 

3.0 

4.0 

4.0 

3.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

28 

1 

23 

31 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.5 

4.4 

4.4 

4.2 

0.9 

0.9 

1.0 

1.0 

1.1 

26 

27 

28 

29 

30 

Provides professional training 

Develops leaders and citizens 

0 

50 

o 
o 
o 

o 50 

o 50 

o 0 

o 0 

o 0 

o 50 

o 0 

o 0 

o 0 

o 0 

o 
o 
2 

2 

2 

2 

2 

o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

2.0 

4.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.6 

4.7 

4.8 

4.5 

0.9 

0.8 

0.6 

0.5 

1.0 

31 

32 

33 

34 

"The primary aims of faculty/staff 

0 

100 

0 

0 

o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

2 

o 
2 

2 

o 
2 

o 
o 

o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

0.0 

5.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

85 

o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

4.2 

4.6 

4.3 

4.3 

1.6 

0.9 

1.1 

1.1 

35 "In striving to reach these 100 o o o o o 2 o o 5.0 0.0 85 o o 4.6 0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000025 

MUSIC THERAPY - Hattiesburg 

Year: 

Semester: 

Inst.No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
1 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 

Question 5 

Hi 

4 

" 
2 

" 
1 

Lo 

Omit 

# 

Resp 

# 

Str Weak 

" " 
Mean S.D. ,,­

tile 

Str 

" 
Weak 

" 
Mean S.D. 

2 

3 

4 

5 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1 

1 

o 
o 
o 
o 

o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

2.4 

1.0 

1.4 

2.0 

3.2 

1.4 

0.0 

1.1 

0.0 

1.6 

6 

7 

8 

9 

10 Age: 18-24(1) 25-34(2) 35+(3) 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 0 

o 0 

o 0 

o 0 

o 100 

1 

1 

o 

o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 6 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

3.5 

5.0 

3.8 

3.3 

2.0 

1.9 

0.0 

1.9 

1.7 

0.8 

14 

11 

12 

13 

15 

Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 

Gender: Female (1) Male(2) 

Commuting (1) Dorm Student (2) 

Black(l) White(2) Other(3) 

Prepares for denomination 

o 
o 
o 
o 
o 

o 0 0 

o 0 100 

o 0 100 

o 0 100 

o 100 0 

100 

0 

0 

0 

0 

o 
o 
o 
o 
o 

1 

1 

1 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.0 

2.0 

2.0 

2.0 

3.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10 

98 

79 

62 

5 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.3 

1.2 

1.8 

1.9 

4.0 

0.7 

0.7 

0.6 

0.7 

1.2 

16 

17 

18 

19 

20 

Promotes Christian principles 0 100 

Provides atmosphere/different 100 0 

o 0 

o 0 

Cultural values/arts & sciences 100 0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
1 

1 

o 

1 

o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.0 

5.0 

0.0 

0.0 

5.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

28 

88 

92 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.4 

4.5 

4.2 

4.2 

4.3 

1.1 

1.0 

1.1 

1.1 

1.0 

21 

22 

23 

24 

25 

Teaches effective comunication 0 0 100 

Stimulates critical thinking 0 100 0 

Maintains a high level/scholarship 0 100 0 

Developes talent/recognizes 0 100 0 

Nurtures/appreciation of fine arts 100 0 0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1 

1 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

3.0 

4.0 

4.0 

4.0 

5.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2 

20 

23 

31 

93 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.5 

4.4 

4.4 

4.2 

0.9 

0.9 

1.0 

1.0 

1.1 

26 

27 

28 

29 

30 

Provides professional training 

Develops leaders and citizens 

o 100 

o 100 

o 0 

o 0 

o 0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 

o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
1 

1 

1 

o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.0 

4.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

28 

14 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.6 

4.7 

4.8 

4.5 

0.9 

0.8 

0.6 

0.5 

1.0 

31 

32 

33 

34 

35 

"The 

o 
primary aims of faculty/staff 0 

o 
o 

"In striving to reach these 100 

o 0 

o 100 

o 0 

o 0 

o 0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1 

o 

1 

o 

o 
1 

o 
o 
1 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

3.0 

0.0 

0.0 

5.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 85 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.2 

4.6 

4.3 

4.3 

4.6 

1.6 

0.9 

1.1 

1.1 

0.8 
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000026 

NURSING - Gulfport 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
13 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 

Question 5 

Hi 

4 

% 

3 

% 

2 

% Lo 

Omit 

# 

Resp 

# 

Str Weak 

% % 

Mean S.D. %­

tile 

Str 

% 

Weak 

% 

Mean S.D. 

1 

2 

3 

4 

5 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 100 

o 0 

o 100 

o 0 

o 0 

12 

13 

12 

13 

13 

o 
1 

o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.0 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

17 

36 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

2.4 

1.0 

1.4 

2.0 

3.2 

1.4 

0.0 

1.1 

0.0 

1.6 

6 

7 

8 

9 

10 Age: 18-24(1) 25-34(2) 35+(3) 

o 
o 
o 

100 

0 

o 
o 
o 
o 
o 

o 0 0 

000 

o 0 0 

o 0 0 

o 62 38 

13 

13 

13 

12 

o 

o 
o 
o 

13 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

0.0 

0.0 

5.0 

1.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

81 

37 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

3.5 

5.0 

3.8 

3.3 

2.0 

1.9 

0.0 

1.9 

1.7 

0.8 

14 

11 

12 

13 

15 

Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 

Gender: Female (1) Male(2) 

Commuting (1) Dorm Student (2) 

Black(l) White(2) Other (3) 

Prepares for denomination 

o 
o 
o 
8 

33 

o 
o 
o 
o 
8 

o 
o 
8 

o 
33 

23 77 

o 100 

69 23 

92 0 

8 17 

o 
o 
o 
o 
1 

13 

13 

13 

13 

12 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.2 

1.0 

1.8 

2.2 

3.3 

0.4 

0.0 

0.6 

0.8 

1.5 

31 

19 

55 

92 

13 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

1.3 

1.2 

1.8 

1.9 

4.0 

0.7 

0.7 

0.6 

0.7 

1.2 

16 

17 

18 

19 

20 

Promotes Christian principles 

Provides atmosphere/different 

Cultural values/arts & sciences 

46 

46 

o 
o 

31 

o 46 

o 46 

o 100 

o 0 

8 46 

0 

0 

0 

100 

8 

8 

8 

o 
o 
8 

o 
o 

12 

12 

o 

13 

13 

1 

1 

13 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

3.8 

3.8 

3.0 

2.0 

3.5 

1.3 

1.3 

0.0 

0.0 

1.3 

15 

16 

13 

5 

3 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.4 

4.5 

4.2 

4.2 

4.3 

1.1 

1.0 

1.1 

1.1 

1.0 

21 

22 

23 

24 

25 

Teaches effective comunication 

Stimulates critical thinking 

Maintains a high level/scholarship 

Developes talent/recognizes 

Nurtures/appreciation of fine arts 

38 

54 

54 

38 

31 

o 46 

15 15 

8 23 

15 8 

8 46 

o 
8 

8 

8 

8 

15 

8 

8 

31 

8 

o 
o 
o 
o 
o 

13 

13 

13 

13 

13 

o 
o 
o 
o 
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o 
o 
o 
o 
o 

3.5 

4.0 

3.9 

3.2 

3.5 

1.5 

1.4 

1.4 

1.8 

1.3 

7 

20 

18 

3 

7 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.5 

4.4 

4.4 

4.2 

0.9 

0.9 

1.0 

1.0 

1.1 

26 

27 

28 

29 

30 

Provides professional training 

Develops leaders and citizens 

46 

46 

0 

0 

0 

8 
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o 
o 
o 

38 

38 

0 

0 

0 

o 
o 
o 
o 
o 

8 

8 

o 
o 
o 

o 
o 

13 

13 

13 

13 

13 

o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

3.8 

3.8 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

20 

8 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.5 

4.6 

4.7 

4.8 

4.5 

0.9 

0.8 

0.6 

0.5 

1.0 

31 

32 

33 

34 

35 

"The primary aims of faculty/staff 

"In striving to reach these 

0 

40 

100 

0 

33 

o 0 

o 40 

o 0 

o 0 

o 44 

o 
10 

o 
o 

11 

o 
10 

o 
o 

11 

13 

3 

12 

13 
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o 
10 
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o 
9 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

0.0 

3.5 

5.0 

0.0 

3.3 

0.0 

1.4 

0.0 

0.0 

1.4 

4 

84 

1 

o 
o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 
o 

4.2 

4.6 

4.3 

4.3 

4.6 

1.6 

0.9 

1.1 

1.1 

0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY
 

EXIT INTERVIEW - 2009
 

Course: 000000000027 Year: 09 Class Enrollment: o School Enroll.: o 
Course Desc.: NURSING - Hattiesburg Semester: Class Respondents: 19 School Resp.: 724 

Instructor: Inst. No.: 000 

Course School 

Question 5 4 3 2 1 Omit Resp Str Weak Mean S.D. %­ Str Weak Mean S.D. 

Hi % % % Lo # # % % tile % % 

o o o o 100 18 o o 1.0 0.0 17 o o 2.4 1.4 

2 o o o o 0 19 o o o 0.0 0.0 o o 1.0 0.0 

3 o o o o 0 19 o o o 0.0 0.0 o o 1.4 1.1 

4 o o o o 0 19 o o o 0.0 0.0 o o 2.0 0.0 

5 o o o o 0 19 o o o 0.0 0.0 o o 3.2 1.6 

6 o o 0 0 0 19 o o o 0.0 0.0 o o 3.5 1.9 

7 o o 0 0 0 19 o o o 0.0 0.0 o o 5.0 0.0 

8 o o 0 0 0 19 o o o 0.0 0.0 o o 3.8 1.9 

9 o o 0 0 0 19 o o o 0.0 0.0 o o 3.3 1.7 

10 Age: 18-24(1) 25-34(2) 35+(3) o o 21 42 37 o 19 o o 1.8 0.8 54 o o 2.0 0.8 

11 Gender: Fema1e(l) Ma1e(2) 5 o o 5 89 o 19 o o 1.3 0.9 35 o o 1.3 0.7 

12 Commuting (1) Dorm Student (2) 12 o o 6 82 2 17 o o 1.5 1.3 75 o o 1.2 0.7 

13 B1ack(1) White(2) Other(3) 11 o 5 47 37 o 19 o o 2.0 1.2 79 o o 1.8 0.6 

14 Attendance:Part Time(l)Fu11 Time(2) o 5 5 79 11 o 19 o o 2.1 0.6 71 o o 1.9 0.7 

15 Prepares for denomination 37 26 26 11 o o 19 o o 3.9 1.0 43 o o 4.0 1.2 

16 Promotes Christian principles 58 16 16 5 5 o 19 o o 4.2 1.2 39 o o 4.4 1.1 

17 Provides atmosphere/different 61 11 22 o 6 18 o o 4.2 1.2 43 o o 4.5 1.0 

18 25 50 25 o o 15 4 o o 4.0 0.8 50 o o 4.2 1.1 

19 25 50 25 o o 15 4 o o 4.0 0.8 50 o o 4.2 1.1 

20 Cultural values/arts & sciences 56 17 22 6 o 1 18 o o 4.2 1.0 40 o o 4.3 1.0 

21 Teaches effective comunication 47 32 16 5 o o 19 o o 4.2 0.9 41 o o 4.5 0.9 

22 Stimulates critical thinking 63 16 21 o o o 19 o o 4.4 0.8 50 o o 4.5 0.9 

23 Maintains a high level/scholarship 53 26 21 o o o 19 o o 4.3 0.8 48 o o 4.4 1.0 

24 Deve10pes talent/recognizes 63 11 21 o 5 o 19 o o 4.3 1.1 49 o o 4.4 1.0 

25 Nurtures/appreciation of fine arts 47 11 32 11 o o 19 o o 3.9 1.1 28 o o 4.2 1.1 

26 Provides professional training 58 21 21 o o o 19 o o 4.4 0.8 51 o o 4.5 0.9 

27 Develops leaders and citizens 63 16 21 o o o 19 o o 4.4 0.8 48 o o 4.6 0.8 

28 0 o 0 o o 19 o o o 0.0 0.0 o o 4.7 0.6 

29 0 o 0 o o 19 o o o 0.0 0.0 o o 4.8 0.5 

30 0 o 0 o o 19 o o o 0.0 0.0 o o 4.5 1.0 

31 0 o 0 o o 19 o o o 0.0 0.0 o o 4.2 1.6 

32 "The primary aims of faculty/staff 67 6 22 o 6 1 18 o o 4.3 1.2 38 o o 4.6 0.9 

33 50 17 17 o 17 13 6 o o 3.8 1.6 37 o o 4.3 1.1 

34 100 o 0 o o 18 1 o o 5.0 0.0 80 o o 4.3 1.1 

35 "In striving to reach these 62 15 15 o 8 6 13 o o 4.2 1.2 23 o o 4.6 0.8 

-----~~----------. 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY
 

EXIT INTERVIEW - 2009
 

Course: 000000000028 Year: 09 Class Enrollment: o School Enroll.: o 
Course Desc.: NURSING - New Orleans Semester: Class Respondents: 10 School Resp.: 724 

Instructor: Inst. No.: 000 

Course School 

Question 5 4 3 2 Omit Resp Str Weak Mean S.D. %­ Str Weak Mean S.D. 

Hi % % % Lo # # % % tile % % 

100 0 o o o 9 o o 5.0 0.0 96 o o 2.4 1.4 

2 o 0 o o o 10 o o o 0.0 0.0 o o 1.0 0.0 

3 o 100 o o o 9 o o 4.0 0.0 98 o o 1.4 1.1 

4 o 0 o o o 10 o o o 0.0 0.0 o o 2.0 0.0 

5 o 0 o o o 10 o o o 0.0 0.0 o o 3.2 1.6 

6 o 0 o 0 100 9 o o 1.0 0.0 10 o o 3.5 1.9 

7 o 0 o 0 0 10 o o o 0.0 0.0 o o 5.0 0.0 

8 o 0 000 10 o o o 0.0 0.0 o o 3.8 1.9 

9 o 0 o 0 0 10 o o o 0.0 0.0 o o 3.3 1.7 

10 Age: 18-24 (1) 25-34 (2) 35+(3) o 13 o 63 25 2 8 o o 2.0 0.9 67 o o 2.0 0.8 

11 Gender: Female (1) Male(2) 11 o o o 89 9 o o 1.4 1.3 59 o o 1.3 0.7 

12 Commuting (1) Dorm Student (2) 11 o o o 89 9 o o 1.4 1.3 66 o o 1.2 0.7 

13 Black(l) White(2) Other(3) 11 o o 44 44 9 o o 1.9 1.3 62 o o 1.8 0.6 

14 Attendance:Part Time(l)Full Time(2) o 11 11 56 22 9 o o 2.1 0.9 80 o o 1.9 0.7 

15 Prepares for denomination 44 o 56 o o 9 o o 3.9 1.1 43 o o 4.0 1.2 

16 Promotes Christian principles 44 o 33 o 22 9 o o 3.4 1.7 5 o o 4.4 1.1 

17 Provides atmosphere/different 56 o 44 o 0 1 9 o o 4.1 1.1 35 o o 4.5 1.0 

18 25 o 75 o 0 6 4 o o 3.5 1.0 29 o o 4.2 1.1 

19 40 o 40 o 20 5 5 o o 3.4 1.7 32 o o 4.2 1.1 

20 CUltural values/arts & sciences 56 o 44 o 0 9 o o 4.1 1.1 31 o o 4.3 1.0 

21 Teaches effective comunication 56 o 44 o 0 1 9 o o 4.1 1.1 34 o o 4.5 0.9 

22 Stimulates critical thinking 56 o 44 o 0 1 9 o o 4.1 1.1 27 o o 4.5 0.9 

23 Maintains a high level/scholarship 44 o 56 o 0 1 9 o o 3.9 1.1 16 o o 4.4 1.0 

24 Developes talent/recognizes 44 o 56 o 0 1 9 o o 3.9 1.1 24 o o 4.4 1.0 

25 Nurtures/appreciation of fine arts 25 13 63 o 0 2 8 o o 3.6 0.9 12 o o 4.2 1.1 

26 Provides professional training 44 o 56 o 0 9 o o 3.9 1.1 22 o o 4.5 0.9 

27 Develops leaders and citizens 44 o 56 o 0 1 9 o o 3.9 1.1 9 o o 4.6 0.8 

28 0 o 0 o 0 10 o o o 0.0 0.0 o o 4.7 0.6 

29 0 o 0 o 0 10 o o o 0.0 0.0 o o 4.8 0.5 

30 0 o 0 o 0 10 o o o 0.0 0.0 o o 4.5 1.0 

31 0 o 0 o o 10 o o o 0.0 0.0 o o 4.2 1.6 

32 "The primary aims of faculty/staff 43 o 57 o o 3 7 o o 3.9 1.1 13 o o 4.6 0.9 

33 0 o 100 o o 8 2 o o 3.0 0.0 9 o o 4.3 1.1 

34 50 o 50 o o 8 2 o o 4.0 0.0 40 o o 4.3 1.1 

35 "In striving to reach these 40 o 60 o o 5 5 o o 3.8 1.1 5 o o 4.6 0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000030 

PHYSICAL EDUCATION-Hattiesburg 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

a 
6 

School Enroll.: 

School Resp.: 

a 
724 

Course School 

Question 5 

Hi 

4 

% 

3 

% 

2 

% LO 

Omit 

# 

Resp 

# 

Str Weak 

% % 

Mean S.D. %­

tile 

Str 

% 

Weak Mean S.D. 
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0.0 

1.6 

6 

7 
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9 

10 Age: 18-24 (1) 25-34 (2) 35+ (3) 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
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33 
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67 
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0.5 19 
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3.5 
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1.9 

0.0 

1.9 

1.7 

0.8 

14 Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 

15 Prepares for denomination 

11 

12 

13 

Gender: Female (1) Male(2) 

Commuting (1) Dorm Student (2) 

Black(l) White(2) Other (3) 

a 
a 
a 
a 

50 

a 
a 
a 
a 
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a 
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50 

50 

33 

40 

83 
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67 

60 

17 
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5 
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1.5 
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1.1 

66 

54 

4 

33 

50 
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a 
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a 

1.3 

1.2 

1.8 

1.9 

4.0 

0.7 

0.7 

0.6 

0.7 

1.2 

16 

17 

18 

19 

20 

Promotes Christian principles 

Provides atmosphere/different 

Cultural values/arts & sciences 

67 a 
50 a 
a a 
a 100 

50 17 

33 

33 

a 
a 

33 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
17 

a 
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a 
6 
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a 
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4.3 
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0.0 
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0.0 

0.0 
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52 

12 

50 

35 
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a 
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a 

4.4 

4.5 

4.2 

4.2 

4.3 

1.1 

1.0 

1.1 

1.1 

1.0 

21 

22 

23 

24 

25 

Teaches effective comunication 

Stimulates critical thinking 

Maintains a high level/scholarship 

Developes talent/recognizes 

Nurtures/appreciation of fine arts 

33 

17 

33 

17 

17 

17 

17 

17 

17 

17 

50 

67 

50 

67 

67 
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6 
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a 
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0.8 

1.0 

0.8 

0.8 

19 

3 

13 

8 

8 

a 
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a 
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a 
a 
a 
a 

4.5 

4.5 

4.4 

4.4 

4.2 

0.9 

0.9 

1.0 

1.0 

1.1 

26 

27 

28 

29 

30 

Provides professional training 

Develops leaders and citizens 

33 

50 

a 
a 
a 

17 

a 
a 
a 
a 

50 

50 

a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
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6 

6 
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a 

3.8 

4.0 
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1.0 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

20 

14 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
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a 

4.5 

4.6 

4.7 

4.8 

4.5 

0.9 

0.8 

0.6 

0.5 

1.0 

31 

32 

33 

34 

35 

"The primary aims of faculty/staff 

"In striving to reach these 
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75 
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53 

46 

a 
a 
a 
a 
a 

a 
a 
a 
a 
a 

4.2 
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1.6 
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1.1 

0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000031 

PSYCHOLOGY - GUlfport 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
18 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 

Question 5 

Hi 

4 

% 

3 

% 

2 

% 

1 

Lo 

Omit 

# 

Resp 

# 

Str Weak 

% % 

Mean S.D. %­

tile 

Str 

% 

Weak Mean S.D. 

1 

2 

3 

4 

5 

o 
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1.6 

6 

7 

8 

9 

10 Age: 18-24 (1) 25-34 (2) 35+ (3) 

o 
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o 
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o 
o 
o 
6 

0 
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24 

0 
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14 

15 
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13 

Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 

Prepares for denomination 

Gender: Female(l) Male(2) 

Commuting (1) Dorm Student (2) 

Black(l) White (2) Other(3) 

11 
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4.0 
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16 
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Promotes Christian principles 

Provides atmosphere/different 

Cultural values/arts & sciences 

67 

78 
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6 
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21 

22 

23 

24 

25 

Teaches effective comunication 

Stimulates critical thinking 

Maintains a high level/scholarship 

Developes talent/recognizes 

Nurtures/appreciation of fine arts 

89 
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72 

72 
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Provides professional training 
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"The primary aims of faculty/staff 

"In striving to reach these 
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY
 

EXIT INTERVIEW - 2009
 

Course: 000000000032 Year: 09 Class Enrollment: o School Enroll.: o 
Course Desc.: PSYCHOLOGY - Hattiesburg Semester: Class Respondents: 58 School Resp.: 724 

Instructor: Inst. No.: 000 

Course School 

Question 5 4 3 2 Omit Resp Str Weak Mean S.D. %­ Str Weak Mean S.D. 

Hi % % % Lo # # % % tile % 

o o o 100 0 56 2 o o 2.0 0.0 39 o o 2.4 1.4 

2 o o o 0 100 57 o o 1.0 0.0 50 o o 1.0 0.0 

3 o o o 0 100 57 o o 1.0 0.0 36 o o 1.4 1.1 

4 o o o 100 0 57 o o 2.0 0.0 50 o o 2.0 0.0 

5 o o o 100 0 57 o o 2.0 0.0 22 o o 3.2 1.6 

6 o 0 100 0 0 57 o o 3.0 0.0 40 o o 3.5 1.9 

7 o 0 0 0 0 58 o o o 0.0 0.0 o o 5.0 0.0 

8 o 100 0 0 0 57 o o 4.0 0.0 55 o o 3.8 1.9 

9 o 0 50 50 0 56 2 o o 2.5 0.0 31 o o 3.3 1.7 

10 Age: 18-24(1) 25-34(2) 35+(3) 4 2 25 25 44 3 55 o o 2.0 1.1 64 o o 2.0 0.8 

11 Gender: Female (1) Male(2) 5 o 2 9 84 57 o o 1.3 1.0 44 o o 1.3 0.7 

12 Commuting (1) Dorm Student (2) 5 2 o 21 71 2 56 o o 1.5 1.0 70 o o 1.2 0.7 

13 Black(l) White(2) Other(3) 4 2 4 42 49 57 o o 1.7 0.9 28 o o 1.8 0.6 

14 Attendance:Part Time(l)Full Time(2) 5 4 o 82 9 57 o o 2.1 0.8 83 o o 1.9 0.7 

15 Prepares for denomination 50 5 34 3 7 o 58 o o 3.9 1.3 42 o o 4.0 1.2 

16 Promotes Christian principles 66 7 20 4 4 2 56 o o 4.3 1.1 50 o o 4.4 1.1 

17 Provides atmosphere/different 72 4 18 2 5 57 o o 4.4 1.2 51 o o 4.5 1.0 

18 75 o 25 0 o 50 8 o o 4.5 0.9 72 o o 4.2 1.1 

19 71 o 14 14 o 51 7 o o 4.3 1.3 60 o o 4.2 1.1 

20 Cultural values/arts & sciences 64 13 20 2 2 2 56 o o 4.4 1.0 51 o o 4.3 1.0 

21 Teaches effective comunication 71 9 18 0 2 2 56 o o 4.5 0.9 58 o o 4.5 0.9 

22 Stimulates critical thinking 67 9 19 0 5 57 o o 4.3 1.1 42 o o 4.5 0.9 

23 Maintains a high level/scholarship 59 7 30 0 4 2 56 o o 4.2 1.1 36 o o 4.4 1.0 

24 Developes talent/recognizes 64 7 20 2 7 2 56 o o 4.2 1.2 44 o o 4.4 1.0 

25 Nurtures/appreciation of fine arts 57 13 21 2 7 2 56 o o 4.1 1.2 40 o o 4.2 1.1 

26 Provides professional training 67 11 19 o 4 57 o o 4.4 1.0 51 o o 4.5 0.9 

27 Develops leaders and citizens 69 9 18 o 4 3 55 o o 4.4 1.0 46 o o 4.6 0.8 

28 50 0 50 o o 56 2 o o 4.0 0.0 6 o o 4.7 0.6 

29 o 100 o o o 57 o o 4.0 0.0 13 o o 4.8 0.5 

30 100 0 o o o 57 o o 5.0 0.0 69 o o 4.5 1.0 

31 o 100 o o o 57 o o 4.0 0.0 46 o o 4.2 1.6 

32 "The primary aims of faculty/staff 80 6 9 o 6 4 54 o o 4.5 1.1 56 o o 4.6 0.9 

33 67 11 22 o o 49 9 o o 4.4 0.9 64 o o 4.3 1.1 

34 50 0 o o 50 56 2 o o 3.0 0.0 9 o o 4.3 1.1 

35 "In striving to reach these 80 6 12 o 2 9 49 o o 4.6 0.9 56 o o 4.6 0.8 



WILLIAM CAREY UNIVERSITY
 

EXIT INTERVIEW - 2009
 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000033 

RELIGION - Hattiesburg 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
11 

School Enroll.: 

School Resp.: 

a 
724 

Course School 
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY
 

EXIT INTERVIEW - 2009
 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000034 

SOCIAL SCIENCE - Hattiesburg 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 

Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
12 

School Enroll.: 

School Resp.: 

o 
724 

Course School 
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000008 

SPEECH COMMUNICATION - H'burg 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 

000 
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o 
3 
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 

Course Desc.: 

Instructor: 

000000000035 

THEATRE - Hattiesburg 

Year: 

Semester: 

Inst. No.: 

09 
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Class Enrollment: 

Class Respondents: 

o 
4 
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School Resp.: 
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Course School 
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Prepares for denomination 

Gender: Female(l) Male(2) 
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WILLIAM CAREY UNIVERSITY 

EXIT INTERVIEW - 2009 

Course: 000000000048 Year: 09 Class Enrollment: a School Enroll.: a 
Course Desc.: UNKNOWN - Gulfport Semester: Class Respondents: 3 School Resp.: 724 

Instructor: Inst. No.: 000 

Course School 

Question 5 4 3 2 1 Omit Resp Str Weak Mean S.D. ,,­ Str Weak Mean S.D. 

Hi " " " Lo # # " " tile " " 
1 a a o o a 3 a a a 0.0 0.0 a a 2.4 1.4 

2 a a a a a 3 a a o 0.0 0.0 a a 1.0 0.0 

3 a a a a a 3 a a a 0.0 0.0 a a 1.4 1.1 

4 a a a a a 3 a a a 0.0 0.0 a o 2.0 0.0 

5 a a a a a 3 a a a 0.0 0.0 a a 3.2 1.6 

6 a a a a a 3 o a a 0.0 0.0 a a 3.5 1.9 

7 a a a a a 3 a a a 0.0 0.0 a a 5.0 0.0 

8 a a a a a 3 a a a 0.0 0.0 a a 3.8 1.9 

9 a a a a a 3 o a a 0.0 0.0 a a 3.3 1.7 

10 Age: 18-24 (1) 25-34 (2) 35+ (3) a a 50 a 50 1 2 a a 2.0 0.0 67 a a 2.0 0.8 

11 Gender: Female (1) Male(2) a a a 33 67 a 3 a o 1.3 0.6 44 a a 1.3 0.7 

12 Commuting (1) Dorm Student(2) a a a a 100 a 3 a a 1.0 0.0 19 o a 1.2 0.7 

13 Black(l) White(2) Other(3) a a a 100 a a 3 a a 2.0 0.0 79 a a 1.8 0.6 

14 Attendance:Part Time(l)Full Time(2) a a a 67 33 a 3 a a 1.7 0.6 11 a o 1.9 0.7 

15 Prepares for denomination 67 a 33 a 0 a 3 a a 4.3 1.2 71 a a 4.0 1.2 

16 Promotes Christian principles 100 a a a a o a a 5.0 0.0 92 a a 4.4 1.1 

17 Provides atmosphere/different 100 a a a a o a a 5.0 0.0 88 a a 4.5 1.0 

18 100 a a a a 2 a a 5.0 0.0 88 a a 4.2 1.1 

19 100 a a a a 2 a a 5.0 0.0 80 a a 4.2 1.1 

20 Cultural values/arts & sciences 100 a o a a a a a 5.0 0.0 92 a a 4.3 1.0 

21 Teaches effective comunication 100 a a a a a 3 o a 5.0 0.0 86 a a 4.5 0.9 

22 Stimulates critical thinking 100 a a a a a 3 a a 5.0 0.0 88 o a 4.5 0.9 

23 Maintains a high level/scholarship 100 a a a a a 3 a a 5.0 0.0 92 a o 4.4 1.0 

24 Developes talent/recognizes 100 a a a a a 3 a a 5.0 0.0 90 a a 4.4 1.0 

25 Nurtures/appreciation of fine arts 100 a a a o a a a 5.0 0.0 93 a a 4.2 1.1 

26 Provides professional training 100 a a a a a 3 a a 5.0 0.0 86 a a 4.5 0.9 

27 Develops leaders and citizens 100 a a a a a 3 a a 5.0 0.0 90 a a 4.6 0.8 

28 100 a a a a 2 1 a a 5.0 0.0 70 a a 4.7 0.6 

29 100 a o a a 2 1 a a 5.0 0.0 71 a a 4.8 0.5 

30 100 a a a a 2 1 a a 5.0 0.0 69 a a 4.5 1.0 

31 100 a a a a 2 1 o a 5.0 0.0 69 a a 4.2 1.6 

32 "The primary aims of faculty/staff 100 a a a a a 3 a a 5.0 0.0 85 a o 4.6 0.9 

33 100 a a a a 2 1 a a 5.0 0.0 84 o a 4.3 1.1 

34 a a a a a 3 a a a 0.0 0.0 a a 4.3 1.1 

35 "In striving to reach these 100 a a a o 2 a a 5.0 0.0 85 a a 4.6 0.8 
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